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MADE IN FRANCE

Opracowane i przetestowane przez 
pasjonatów, nasze akcesoria rowerowe 
są projektowane i produkowane 
głównie w naszej fabryce w Jargeau, 
niedaleko miasta Orlean.

Zéfal stał się prawdziwym francuskim 
dziedzictwem przemysłowym, które 
od kilku pokoleń realizuje tę samą 
filozofię doskonałości. Dzięki bliskości 
między obszarem produkcyjnym  
a działem badawczym, projektowaniem 
naszych produktów zarządza się  
od samego początku do końca,  
z dbałością o szczegóły.

Dla nas to zobowiązanie przekłada 
się na gwarancję jakości i obietnicę 
tworzenia doskonałych akcesoriów  
w oparciu o potrzeby naszych klientów.

Zéfal
Team



Zéfal wprowadza oświetlenie najwyższej 
klasy z trwałymi produktami, aby 
uzupełnić swoją globalną ofertę 
akcesoriów dla rowerzystów.

 
Autonomia, niezawodność i wydajność 
były głównymi elementami podczas 
projektowania nowej gamy oświetlenia. 
Akumulatorowe, dostosowane do 
różnych typów kierownic i wsporników, 
wodoodporne zgodnie ze standardami 
IPX6, to standard jakości, zgodny  
z naszymi założeniami.

 
Ponieważ bezpieczeństwo rowerzysty 
zawsze powinno iść w parze z wygodą 
i komfortem, zaprojektowaliśmy lekkie 
i wytrzymałe lampki do wszystkich 
rodzajów zastosowań. 

//

« NIE TYLKO JEDŹ, 
DAJ SIĘ ZAUWAŻYĆ. »



LAMPY



LAMPY

SUPERVISION F800
// PRZEDNIA LAMPA ŁADOWANA O MOCY 800 LUMENÓW

DUŻA AUTONOMIA - Do 35 godzin pracy w zależności od wybranego trybu. 
ŁATWA REGULACJA - Centralny przycisk zapewniający łatwy dostęp. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Zdejmowany uchwyt do mocowania. 
WODOODPORNY - Certyfikat IPX6. 
ŁADOWALNA - Ładowanie przez port USB-C (kabel nie jest dołączony).

+

NEW

SUPERVISION F200
// PRZEDNIA LAMPA ŁADOWANA O MOCY 800 LUMENÓW

NEW

DUŻA AUTONOMIA - Do 86 godzin pracy w zależności od wybranego trybu. 
ŁATWA REGULACJA - Centralny przycisk zapewniający łatwy dostęp. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Zdejmowany uchwyt do mocowania. 
WODOODPORNY - Certyfikat IPX6. 
ŁADOWALNA - Ładowanie przez port USB-C (kabel nie jest dołączony).

+

MATERIAŁ Plastik i aluminium
TYP OŚWIETLENIA LED
TYP BATERII Polimer
POJEMNOŚĆ BATERII 3,7 V 5000 mAh
TRYBY/CZAS PRACY
800 lm (1 godz. 30 min) / 200 lm (4 godz.) / 50 lm (16 godz.)
TRYBY/CZAS TRWANIA BŁYSKU
500 lm (11 godz.) /200 lm (35 godz.)
WODOODPORNOŚĆ IPX6
ŁADOWANIE
Przez port USB-C (kabel nie jest dołączony)
CZAS ŁADOWANIA 3 godz. (5 V 2 A)
MOCOWANIE
Zdejmowany uchwyt na kierownicę
WYMIARY 105 x 41 x 35 mm
WAGA 167 g

ART. NO. 1016

MATERIAŁ Plastik
TYP OŚWIETLENIA LED
TYP BATERII Polimer
POJEMNOŚĆ BATERII 3,7 V 5000 mAh
TRYBY/CZAS PRACY
200 lm (2 godz.) / 100 lm (4 godz. 15)
TRYBY/CZAS TRWANIA BŁYSKU
500 lm (18 godz.) /200 lm (65 godz.)
WODOODPORNOŚĆ IPX6
ŁADOWANIE
Przez port USB-C (kabel nie jest dołączony)
CZAS ŁADOWANIA 2 godz. (5 V 2 A)
MOCOWANIE
Zdejmowany uchwyt na kierownicę
WYMIARY 105 x 41 x 35 mm
WAGA 137 g

ART. NO. 1017

*    SUPERVISION F800    SUPERVISION F200

289,90 zł 155,90 zł



LAMPY

SUPERVISION R150

MATERIAŁ Plastik
TYP OŚWIETLENIA LED
TYP BATERII Polimer
POJEMNOŚĆ BATERII 3,7 V 1200 mAh
TRYBY/CZAS PRACY
80 lm (3 godz.) / 50 lm (5 godz. 30) / 15 lm (16 godz.)
TRYBY/CZAS TRWANIA BŁYSKU
150 lm (8 godz.) / 50 lm (16 godz.)
WODOODPORNOŚĆ IPX6
ŁADOWANIE
Przez port USB-C (kabel nie jest dołączony)
CZAS ŁADOWANIA 2 godz. (5V 0,6A)
MOCOWANIE Silikonowy pasek lub klips
WYMIARY 178 x 47 x 28 mm
WAGA 70 g

ART. NO. 1012

// PRZEDNIA LAMPA ŁADOWANA O MOCY 150 LUMENÓW

DUŻA AUTONOMIA - Do 16 godzin pracy w zależności od wybranego trybu. 
ŁATWA REGULACJA - Centralny przycisk zapewniający łatwy dostęp. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Silikonowy pasek do montażu na ramie
lub klips do montażu na torbie. 
WODOODPORNY - Certyfikat IPX6. 
ŁADOWALNA - Ładowanie przez port USB-C (kabel nie jest dołączony).

+

Supervision R150 to tylna lampa o maksymalnej mocy światła 150 lumenów. Bardzo mocne 
i o bardzo szerokim kącie widzenia zapewnia optymalną widoczność rowerzystom na 
drodze, zarówno w nocy, jak i w ciągu dnia. Jest idealne dla entuzjastów ultramaratonów, 
którzy szukają niezawodnego, wydajnego tylnego oświetlenia, dzięki długiej żywotności 
baterii i dużej intensywności światła.
Dzięki silikonowemu paskowi i wymiennemu klipsowi można je zamontować bez użycia 
narzędzi na dowolnej części ramy lub na torbie. Centralny przycisk ułatwia korzystanie,  
z szybkim dostępem do różnych trybów ustawień. To światło ma 5 trybów pracy: 3 stałe  
i 2 migające.
Lampa jest wodoodporna, posiada certyfikat IPX6, więc można jej używać w deszczowych 
warunkach. Długa żywotność baterii oznacza, że zawsze będziesz widoczny na swojej 
trasie.

NEW

*

179,90 zł



LAMPY

VISION F20
// PRZEDNIA LAMPA ŁADOWANA O MOCY 20 LUMENÓW

DUŻA AUTONOMIA - Do 90 godzin pracy w zależności od wybranego trybu. 
ŁATWA REGULACJA - Centralny przycisk zapewniający łatwy dostęp. 
KOMPAKTOWY - Kompaktowy rozmiar. 
WODOODPORNY - Certyfikat IPX6. 
ŁADOWALNA - Ładowanie przez port USB-C (kabel nie jest dołączony).

+

NEW

VISION R20
// PRZEDNIA LAMPA ŁADOWANA O MOCY 800 LUMENÓW

NEW

DUŻA AUTONOMIA - Do 33 godzin pracy w zależności od wybranego trybu. 
ŁATWA REGULACJA - Centralny przycisk zapewniający łatwy dostęp. 
KOMPAKTOWY - Kompaktowy rozmiar. 
WODOODPORNY - Certyfikat IPX6. 
ŁADOWALNA - Ładowanie przez port USB-C (kabel nie jest dołączony).

+

MATERIAŁ Plastik
TYP OŚWIETLENIA Białe COB
TYP BATERII Polimer
POJEMNOŚĆ BATERII 3,7 V 200 mAh
TRYBY/CZAS PRACY
800 lm (1 godz. 30 min) / 200 lm (4 godz.) / 50 lm (16 godz.)
TRYBY/CZAS TRWANIA BŁYSKU
20 lm (3 godz. 30 min) / 5 lm (14 godz.)
WODOODPORNOŚĆ IPX6
ŁADOWANIE
Przez port USB-C (kabel nie jest dołączony)
CZAS ŁADOWANIA 2 godz. (5V 0,1A)
MOCOWANIE
2 o-ringi (1x Ø30mm + 1x Ø40mm)
WYMIARY 52 x 28 x 20 mm
WAGA 20 g

ART. NO. 1011

MATERIAŁ Plastik
TYP OŚWIETLENIA Czerwone COB
TYP BATERII Polimer
POJEMNOŚĆ BATERII 3,7 V 200 mAh
TRYBY/CZAS PRACY
200 lm (2 godz.) / 100 lm (4 godz. 15)
TRYBY/CZAS TRWANIA BŁYSKU
20 lm (9 godz.) / 5 lm (33 godz.)
WODOODPORNOŚĆ IPX6
ŁADOWANIE
Przez port USB-C (kabel nie jest dołączony)
CZAS ŁADOWANIA 2 godz. (5V 0,1A)
MOCOWANIE
2 o-ringi (1x Ø30mm + 1x Ø40mm)
WYMIARY 52 x 28 x 20 mm
WAGA 20 g

ART. NO. 1013

*      VISION F20      VISION R20

105,90 zł 105,90 zł

VISION 
F20 R 20 SET
// ZESTAW LAMP PRZEDNICH I TYLNYCH  
O MOCY 20 LUMENÓW 

NEW

ART. NO. 1001

189,90 zł



POMPKI



Z SHOCK
Z Shock to minipompka do widelców i amortyzatorów, która łączy 
precyzję, wydajność, prostotę i wygodę. Osiąga wysokie ciśnienie 
do 360 psi (25 bar). Dwustopniowa konstrukcja pozwala najpierw na 
uszczelnienie zaworu, a następnie otwarcie wnętrza bez ryzyka utra-
ty ciśnienia. Jest uniwersalna i pasuje do wszystkich widelców amor-
tyzowanych i tylnych wahaczy. Zintegrowany manometr zapewnia 
dokładny i łatwy odczyt ciśnienia. Z Shock wykonany jest w całości  
z aluminium, dzięki czemu jest trwały, lekki i odporny na korozję.

KOLOR 
Czarno-srebrny 
WAGA 
235G 
DŁUGOŚĆ 
270MM 
MATERIAŁ UCHWYTU 
ALUMINIUM 
MATERIAŁ KORPUSU 
ALUMINIUM 
CIŚNIENIE MAKSYMALNE 
25 BAR / 360 PSI 

ART. NO. 0661

POMPKI

189,90 zł



MAX
ERGONOMICZNY UCHWYT - Wygoda z lepszą przyczepnością.

ELASTYCZNE POŁĄCZENIE - Umożliwia pompowanie z większej 
odległości i zapobiega uszkodzeniu trzpienia zaworu.

AKCESORIA W ZESTAWIE - W uchwycie.

MINI JET
POŁĄCZENIE
Odwracany Presta / Schrader 
KOLOR 
Czarny
WAGA
90G
DŁUGOŚĆ 
230MM
MATERIAŁ UCHWYTU 
TERMOPLASTIK 
MATERIAŁ KORPUSU 
TERMOPLASTIK
CIŚNIENIE 
6 bar / 87 psi

ART. NO.  Black 8288A 

REV 88 (2 ROZMIARY)

POŁĄCZENIE 
Elastyczny adapter Schrader + Presta
KOLOR 
Czarno-niebieski 
WAGA 
150G 
DŁUGOŚĆ 
290MM 
MATERIAŁ UCHWYTU 
TERMOPLASTIK 
MATERIAŁ KORPUSU 
TERMOPLASTIK
CIŚNIENIE MAKSYMALNE 
4 BAR / 58 PSI 
AKCESORIA 
Igła do piłki i materaca

ART. NO. 3180

POŁĄCZENIE
Odwracany Presta / Schrader 
KOLOR 
Czarny
WAGA
130G // 135G
DŁUGOŚĆ 
460-515MM  //  520-570MM
MATERIAŁ UCHWYTU 
Żywica technopolimerowa 
MATERIAŁ KORPUSU 
Żywica technopolimerowa
MONTAŻ
Do ramy

ART. NO.  8831 (460-515 mm) 
ART. NO.  8841 (520-570 mm)

+

POMPKI

35,90 zł

49,90 zł

21,90 zł



16g CARTRIDGE
ZAWARTOŚĆ
2 sztuki
WAGA 
16g
MATERIAŁ 
Aluminium

ART NO. 4160B 

POMPKA  CO2 Z KONTROLĄ PRZEPŁYWU

EZ Big Shot to pompka na CO2 wykonana całkowicie  
z aluminium. Jest lekka, kompaktowa i szybka w użyciu. 
Idealna dla rowerzystów poszukujących skuteczności  
i efektywności.

POŁĄCZENIE  
Z-Push
WYMIARY 
40 x 30MM
WAGA 
20G
MATERIAŁ 
Aluminium
NABOJE
12 g, 16 g i 25 g gwintowane

ART NO. 4051 

EZ BIG SHOT

EZ CONTROL

POŁĄCZENIE  
Presta / Schrader 
DŁUGOŚĆ 
45MM 
WAGA 
20G(bez naboju)
MATERIAŁ 
Aluminium 
NABOJE
 12 g, 16 g i 25 g gwintowane

ART NO. 4015

Pompka CO2 z systemem regulacji.  
Łatwe i dokładne pompowanie.

POMPKI

17,90 zł

79,90 zł

59,90 zł



PROFIL MAX FP30

POŁĄCZENIE  
Z-Switch 
WYSOKOŚĆ  
660MM
WAGA  
1.3KG
MATERIAŁ CYLINDRA  
Stal
MATERIAŁ PODSTAWY  
Kompozyt 
MATERIAŁ UCHWYTU   
Technopolimer
DŁUGOŚĆ WĘŻA  
1100MM 
CIŚNIENIE 
11 bar / 160 psi
WSKAŹNIK  
Ø 63 mm 
AKCESORIA 
Igła do piłki i materaca

ART. NO.  0864

PROFIL MAX  FP20

Dzięki stalowej podstawie i korpusowi Max FP20 oferuje 
większą stabilność i trwałość. System Z-Switch jest uniwer-
salny i kompatybilny ze wszystkimi zaworami (Presta, Schra-
der i Dunlop).  Wszystkie potrzebne akcesoria do pompowania  
są dostarczane wraz z pompką.

WSKAŹNIK Z POWIĘKSZONĄ TARCZĄ - Łatwiejszy  
odczyt ciśnienia. 
DODANE CECHY - Igła do piłki i materaca. 
ZINTEGROWANY HAK BLOKUJĄCY - Do uchwytu i węża.

+

POŁĄCZENIE  
Z-Switch 
WYSOKOŚĆ  
640MM
WAGA  
1.2KG
MATERIAŁ CYLINDRA  
Stal
MATERIAŁ PODSTAWY  
Stal i podkładki
MATERIAŁ UCHWYTU   
Technopolimer
DŁUGOŚĆ WĘŻA  
800MM 
CIŚNIENIE 
9bar /130 psi
WSKAŹNIK  
Ø 72 mm 
AKCESORIA 
Igła do piłki i materaca

ART. NO.  0862

UNIWERSALNA POMPKA PODŁOGOWA
 
Niezbędna w Twoim warsztacie, Profil Max FP30 to pompka podłogowa z czytelnym 
manometrem ze zintegrowaną soczewką. System Z-Switch jest uniwersalny i pasuje 
do wszystkich typów zaworów.

POMPKI

169,90 zł

159,90 zł



ARCTICA 55
MATERIAL Polipropylen
ZBIORNIK WEWNĘTRZNY Polipropylen
IZOLACJA Na zewnątrz: metalizowany PET i pianka polietylenowa /  
Wewnątrz: biały PE
ZAKRĘTKA Grip-Cap - przykręcany
IZOLACJA 2.5 godziny
MAKSYMALNA TEMPERATURA 80° 
POJEMNOŚĆ 550 ml
WYSOKOŚĆ  215 mm
WAGA 100 g
ART NO.  Silver-black 1660 / Silver-blue 1661 

ARCTICA
ARCTICA

ARCTICA 75
MATERIAŁ Polipropylen
ZBIORNIK WEWNĘTRZNY Polipropylen
IZOLACJA Na zewnątrz: metalizowany PET i pianka polietylenowa /  
Wewnątrz: biały PE
ZAKRĘTKA Grip-Cap - przykręcany
IZOLACJA 2.5 godziny
MAKSYMALNA TEMPERATURA 80° 
POJEMNOŚĆ 750 ml 
WYSOKOŚĆ 259 mm
WAGA 135 g
ART NO.  Silver-black 1670 / Silver-blue 1671 /
                    Silver-caribbean green 1672 / Silver-red 1673 

 ARCTICA

WIELOWARSTWOWY

IZOLOWANY SYSTEM
Utrzymanie temperatury 

 powyżej 2,5 godzin.

BEZZAPACHOWY 
Zmniejsza wszelkie 
zmiany zapachu lub 

smaku jego zawartości.

ZIMNE NAPOJE CIEPŁE NAPOJE

TEMPERATURA NA ZEWNĄTRZ: 5°C TEMPERATURA NA ZEWNĄTRZ: 30°C 

BEZWONNY - z polipropylenu,
bez zapachu, bez BPA i innych 
toksyn

+
IZOLOWANA BUTELKA

BEZWONNY - z polipropylenu,
bez zapachu, bez BPA i innych 
toksyn

+
IZOLOWANA BUTELKA

WSKAŹNIK Z POWIĘKSZONĄ TARCZĄ - Łatwiejszy  
odczyt ciśnienia. 
DODANE CECHY - Igła do piłki i materaca. 
ZINTEGROWANY HAK BLOKUJĄCY - Do uchwytu i węża.

BIDONY

42,90 zł

39,90 zł



MAGNUM & MAGNUM PRO
Bidon MAGNUM o pojemności 975 ml umożliwia przewożenie 
dużych ilości napoju na długie przejażdżki. Kształt
Magnum został zaprojektowany tak, aby był kompatybilny  
z większością koszyków na bidony (Zéfal lub innych marek).
Miękko działąjący ustnik gwarantuje przyjemne
uczucie podczas picia. 

MAGNUM
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 260 mm
POJEMNOŚĆ 975 ml 
WAGA 114 g
ZATYCZKA Soft-Cap 
ART NO.  Translucent 1642 
         

MAGNUM PRO
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 270 mm
POJEMNOŚĆ 975 ml 
WAGA 120 g
ZATYCZKA Pro-Cap
ART NO.  Smoked black/ blue/ gray  1640

BEZWONNY MATERIAŁ - Materiał polipropylenowy utrzymuje  
czystą wodę.
SOFT PUSH - Miękko działający ustnik  dla przyjemności podczas picia.
DUŻA POJEMNOŚĆ - 975 ml.
BEZ BPA - Bez bisfenolu A, ftalanów ani innych toksyn.

MAGNUM PRO
PRO-CAP - system podwójnego zamknięcia dla 100% wodoszczelności.

+
IZOLOWANA BUTELKA

SOFT CAP PRO CAP

SENSE GRIP   80
Ergonomiczny bidon wykonany z polipropylenu oferuje 
rowerzystom miękkie i bezwonne rozwiązanie. Jego ergonomiczny 
kształt i elastyczny materiał zapewniają łatwe i przyjemne picie.
Produkt zaprojektowany i wykonany w fabryce we Francji.

MAGNUM
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 235 mm
POJEMNOŚĆ 800 ml 
WAGA 69 g
ZATYCZKA Grip-cap zakręcana
ART NO.  1531CZ 

BEZWONNY MATERIAŁ - Materiał polipropylenowy utrzymuje  
czystą wodę bez zapachu.
SOFT PUSH - Miękko działający ustnik  dla przyjemności podczas picia.
DUŻA POJEMNOŚĆ - 800 ml.
BEZ BPA - Bez bisfenolu A, ftalanów ani innych toksyn.

+

BIDONY

44,90 zł

13,90 zł

26,90 zł



SENSE SOFT  65 & 80 NO-MUD
Bidon Sense Soft oferuje proste, skuteczne i lekkie rozwiązanie. 
Zdecydowaliśmy się na użycie polipropylenu, aby uzyskać to, co 
najlepsze: kompromis między przyjemną miękkością, neutralnym 
smakiem i zapachem. Ergonomiczny kształt ułatwia chwytanie 
i użytkowanie bez względu na warunki. Idealnie uszczelnione  
w pozycji zamkniętej, miękki silikonowy ustnik zapewnia przyjemne 
uczucie i przyczynia się do komfortu picia. Zatyczka chroni ustnik 
przed brudem i utrzymuje napój w czystości.

SENSE SOFT 65
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 195 mm
POJEMNOŚĆ 650 ml 
WAGA 87 g
ZATYCZKA No-mud
ART NO.  Smoked Black 155P //Translucent 155Q // White 155R
        

SENSE SOFT 80
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 229mm
POJEMNOŚĆ 800 ml 
WAGA 93 g
ZATYCZKA No-mud
ART NO.  Smoked Black 157P //Translucent 157Q // White 157R

SENSE SOFT  65 & 80
Butelka Sense Soft oferuje proste rozwiązanie nawadniające, 
skuteczne i lekkie w użytkowaniu. Zdecydowaliśmy się na uży-
cie polipropylenu w celu uzyskania najlepszego kompromisu 
między elastycznością a smakiem i neutralnym zapachem. Jego  
ergonomiczny kształt ułatwia obsługę użytkowania bez względu  
na warunki. Idealnie wodoszczelny w pozycji zamkniętej, elastycz-
ny ustnik z silikonu daje przyjemne uczucie w ustach i podnosi 
komfort picia.

SENSE SOFT 65
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 193 mm
POJEMNOŚĆ 650 ml 
WAGA 77 g
ZATYCZKA Soft-Cap
ART NO.  Black 155K //Translucent Blue 155L // Olive Green 155M
         

SENSE SOFT 80
MATERIAŁ Polipropylen
WYSOKOŚĆ 229mm
POJEMNOŚĆ 800 ml 
WAGA 83 g
ZATYCZKA Soft-Cap
ART NO.  Black 157K //Translucent Blue 1557 // Olive Green 157M
         

BPA FREE - Bez Bisfenolu A, ftalanów i innych toksyn. 
BEZWONNY MATERIAŁ - Nasze bidony utrzymają Twoją wodę 
w czystości. 
MIĘKKI USTNIK - Miękki ustnik dla przyjemnego doznania w ustach. 
ŁATWE CZYSZCZENIE - Wyjmowany ustnik i szeroka butelka. 
LEKKO STOŻKOWA KONSTRUKCJA - Aby ułatwić wkładanie do 
koszyka na bidon

+

BIDONY

31,90 zł

29,90 zł

19,90 zł

17,90 zł



PULSE B2
KOSZYK NA BIDON Z DWÓCH MATERIAŁÓW 

Dzięki innowacyjnej konstrukcji koszyk na bidon  Pulse B2 łączy  
w sobie dwa materiały o odmiennych właściwościach.  
Środek ze wzmocnionej struktury kompozytowej  
zapewnia niezbędną sztywność aby zredukować 
wibracje i zapewnić doskonałą retencję butelki, 
podczas gdy żywica technopolimerowa zapewnia elastyczność i połysk,  
ułatwiając jej użycie. 

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa 
i wzmocnione materiały kompozytowe.
WAGA 29 g
ART NO.  Black 1780 / White 1782 / Gray 1781

LEKKI  
Lżejszy niż koszyk na bidon z włókna węglowego.
2-SKŁADOWY  
Odporny materiał w środku. Lekki i elastyczny na zewnątrz.
OPTYMALNA KONSTRUKCJA 
Łatwe wkładanie i wyjmowanie butelki.
UNIWERSALNY 
Dostosowuje się do różnych średnic butelek.

+

Black 	  

63,90 zł



KOSZYK NA BUTELKI Z BOCZNYM  
WYSUWEM

Masz rower enduro lub elektryczny, który nie ma miejsca na ko-
szyk na butelki? A może szukasz lepszego sposobu transportu 
napojów na rowerze szutrowym,  wyposażonym w Bikepacking?   
Pulse Z2 jest idealnym koszykiem dla takiego scenariu-
sza. Posiada prawy lub lewy otwór ułatwiający dostęp  
i jest wykonany z włókna szklanego. Ten koszyk ma wszyst-
kie cechy techniczne niezbędne do utrzymania butelki  
w miejscu nawet podczas najtrudniejszych przejażdżek.

MATERIAŁ Kompozyt - wzmocnione włókno szklane
WAGA 40 g
KOLOR Black
ART NO. 1705

PULSE Z2

DWUSTRONNY - na prawą lub lewą rękę - Ułatwia dostęp 
do butelki bez względu na rodzaj ramy. Dostosowuje się  
do wszystkich rodzajów ram - Zaprojektowany do ram po-
zbawionych dostępu (elektryczny MTB, ENDURO, GRAVEL).
SOLIDNY - wzmocniony materiał z włókna szklanego.
UNIVERSALNY - kompatybilny ze wszystkimi standardo-
wymi butelkami

+

Pulse A2 oferuje najwyższą jakość w najlepszej cenie. 
Dzięki eleganckiemu, wykończeniu jest lżejszy niż 
większość koszyków na butelki z włókna węglowego  
a jednocześnie zapewnia doskonałe trzymanie butelki. 
Termoplastyczne zapięcie zapewnia mocne trzymanie butelki.

BARDZO LEKKI KOSZYK NA BUTELKI

MATERIAŁ Ramka z żywicy technopolimerowej. 
Elastyczne zapięcie termoplastyczne.

WAGA 24 g
ART NO.
Black & green - 1760 
Black & red - 1762 
Black 1766

PULSE A2

LEKKI - lżejszy niż koszyk na bidon z włókna węglowego, 
waży tylko 24g.
ZAPIĘCIE Z ELASTOMERU - utrzymuje butelkę i ogranicza 
wibracje
OPTYMALNA KONSTRUKCJA - łatwe wkładanie i wyjmowa-
nie butelki.
UNIWERSALNY - dostosowuje się do różnych średnic 
butelek.

+

KOSZYKI

35,90 zł

37,90 zł



WIIZ

ODWRACALNY - Dla osób praworęcznych  
lub leworęcznych.
ŁATWIEJSZY DOSTĘP - Łatwe wyjmowanie butelki  
po bokach,nawet na małych ramach.

ODWRACANLY KOSZYK

Odwracalny uchwyt na butelkę z bocznym wejściem
jest uniwersalny dla wszystkich typów ram. Jego oryginalność  
wynika z jego odwracalności, ponieważ możnago zamontować  
tak, aby chwytać butelkę z prawej lub lewej strony.  
Wykonany z wytrzymałej i elastycznej żywicy termoplastycznej. 

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa 
WAGA 65 g
ART NO.   Black 1700

+

SPRING

MATERIAŁ Żywica termoplastyczna
WAGA 46 g
ART NO.  Black 1215 / White 1215W

Koszyk na butelki z żywicy termoplastycznej  
zapewnia doskonałą elastyczność. Koszyk  
Spring jest lekki i oferuje najlepszy stosunek   
jakości do ceny.

ALU PLAST 124

MATERIAŁ belka: technopolimer / klatka: aluminium (6101 T3)
PRĘT  Ø 5mm
WAGA 40 g
ART NO.  Black 1240A

Prosty i wydajny koszyk na butelki Alu Plast to klasyk w kolarstwie.  
Dostępny w 2 kolorach, dopasowanych do twoich życzeń i rodzaju jazdy 
na rowerze.

KOSZYKI

29,90 zł

15,90 zł

15,90 zł



Z ADVENTURE CAGE

GIZMO

UNIWERSALNY UCHWYT NA BUTELKI

Szukasz sposobu na przewiezienie dużej ilości wody bez konieczności 
wożenia plecaka z bukłakiem? Niezbędny podczas długich wędrówek 
i bikepackingu, koszyk Z Adventure Cage jest dla Ciebie. Jest 
wszechstronny, nadaje się do każdego rodzaju bidonów i butelek. 
Solidne podparcie z poliamidu technicznego i szeroki pasek  
z Hypaloniu sprawiają, że Twój napój pzostanie na miejscu, nawet  
w najtrudniejszym terenie.

MATERIAŁ Podpora z  Polipropylenu wzmocnionego włóknem 
i taśma Hypalon 
WYMIARY 230x81x94mm 
WAGA 88G 
W ZESTAWIE ŚRUBY (3x  CHC M5X16)

ART NO.  1796

UNIWERSALNY MONTAŻ - Na ramie lub widelcu, 4 otwory 
mocujące umożliwiają dużą zdolność adaptacji. 
KOMPATYBILNOŚĆ  - Pasuje do butelki od Ø66 do 92 mm. 
BEZPIECZEŃSTWO - Napinanie za pomocą samozaciskowego 
paska z Hypalonu. 
MOCNY - Wspornik z polipropylenu wzmocnionego włóknem. 
LEKKI - Koncepcja CAO i ażurowy projekt zatwierdzony przez 
symulację numeryczną.

+

UNIWERSALNY SYSTEM MOCOWANIA DO KOSZYKÓW 
NA BIDONY

Gizmo to uniwersalny adapter do mocowania koszyka na bidon lub innych 
akcesoriów w różnych miejscach na rowerze. Ta wszechstronna podpórka 
z regulowanymi kołnierzami posiada zintegrowaną elastyczną obejmę do 
stabilnego montażu, bezpiecznie dla lakieru Twojej ramy. Zastępuje brakujące 
mocowania lub umożliwia tworzenie nowych, na ramie, widelcu, mostku, 
kierownicy lub sztycy.

MATERIAŁ Polipropylen i elastomer termoplastyczny 
ŚREDNICA RAMY Ø15MM - Ø75MM 
WAGA 2X25G 
W ZESTAWIE ŚRUBY 

ART NO.  1083

UNIWERSALNY MONTAŻ - Kompatybilny z rurami od Ø 15 do 75 mm. 
STABILNY I BEZPIECZNY - Antypoślizgowa i wzmocniona ochrona 
dzięki elastycznej obejmie. 
E-BIKE FRIENDLY - Idealny do rowerów elektrycznych i ram bez 
gwintowanych otworów do montażu akcesoriów.

+

KOSZYKI

109,90 zł

45,90 zł



ZAPIĘCIA



K-TRAZ  M18
TYP Łańcuch 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
18/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana 
ŚREDNICA 
10 mm 
WAGA 
3,25 kg 
WYMIARY 
110 cm 
MONTAŻ  
Nie 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
299,90 zł

BLOKADA EBIKE - WYSOKI POZIOM BEZPIECZEŃSTWA 
- 18/20 - Używaj w obszarach bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE + - Wysoce wydajny poczwórny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie. 
TEKSTYLNA OSŁONA 
- Łańcuch jest owinięty nylonową osłoną chroniącą lakier roweru.  
Zdejmowany i zmywalny.
TRANSPORT - Łatwo owija się wokół ramy roweru. 
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.

+

ŁAŃCUCHOWA BLOKADA ROWEROWA  
Z KŁÓDKĄ NA KLUCZ

Zaprojektowany, aby chronić rower elektryczny, K-Traz M18 jest niezwykle 
mocnym łańcuchem ze wzmocnionymi stalowymi ogniwami i zintegrowanym 
zamkiem na klucz. Dzięki poziomowi bezpieczeństwa 18/20 i sześciokątnemu 
łącznikowi o grubości 10 mm, to zamek jest idealny do ochrony Twojego roweru 
w obszarach o bardzo wysokim ryzyku. Jego długość 110 cm ułatwia przypięcie 
roweru do małej architektury. System blokady to mały zamek o średnicy 14 mm  
w kształcie litery U, który sam w sobie jest bardzoodporny na wstrząsy i skręcanie.

K-TRAZ  M14

TYP Łańcuch 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
14/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana 
ŚREDNICA 
8 mm  
WAGA 
2 kg 
WYMIARY 
120 cm 
MONTAŻ  
Nie 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
199,90 zł

BLOKADA EBIKE - WYSOKI POZIOM BEZPIECZEŃSTWA 
- 14/20 - Używaj w obszarach bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE + - Wysoce wydajny poczwórny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie. 
TEKSTYLNA OSŁONA 
- Łańcuch jest owinięty nylonową osłoną chroniącą lakier roweru.  
Zdejmowany i zmywalny.
TRANSPORT - Łatwo owija się wokół ramy roweru. 
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.

+

ŁAŃCUCHOWA BLOKADA ROWEROWA  
Z KŁÓDKĄ NA KLUCZ

K-Traz M14 to blokada łańcuchowa ze wzmocnioną stalową siatką i systemem 
zabezpieczającym na klucz. Wyposażony w 3 klucze oraz możliwość dorobienia  
kluczy w przypadku zgubienia.

ZAPIĘCIA



K-TRAZ  M12 CODE
TYP Łańcuch 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
12/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana 
ŚREDNICA 
8 mm  
WAGA 
1,25 kg 
WYMIARY 
80 cm 
MONTAŻ  
Nie 
KOD/KLUCZ 
4 cyfrowy kod

CENA 
145,90 zł

BLOKADA EBIKE - WYSOKI POZIOM BEZPIECZEŃSTWA 
- 12/20 - Używaj w obszarach bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE BALL - Ustawiany system kodowania. Wysoka ochrona  
przed kradzieżą.
4-CYFROWY SYSTEM KOMBINACJI 
- 10000 możliwych kombinacji. 
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie i skręcanie. 
Zabezpieczenie przed kradzieżą i wierceniem.
TRANSPORT - Łatwo owija się wokół ramy roweru.
TEKSTYLNA OSŁONA 
- Łańcuch jest osłonięty tkaniną, aby chronić lakier ROWERU  
Zdejmowany i zmywalny.

+

ŁAŃCUCHOWA BLOKADA ROWEROWA  
Z KŁÓDKĄ NA KOD

Zamek K-Traz M12 Code to zamek łańcuchowy ze wzmocnioną stalową siatką  
i regulowanym systemem kodowania.

K-TRAZ  M10

TYP Łańcuch 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
10/20 
MATERIAŁ 
Stal 
ŚREDNICA 
8 mm  
WAGA 
1,25 kg 
WYMIARY 
90 cm 
MONTAŻ Nie, można 
owinąć wokół ramy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (2 w zestawie)

CENA 
135,90 zł

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 10/20. Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka.
Z SAFE - Potężny system podwójnego blokowania. Wysoka  
odporność na uderzenia i skręcenia.
TRANSPORT - Łatwo owija się wokół ramy roweru.
POKRYCIE OCHRONNE - Łańcuch jest osłonięty tkaniną,  
aby chronić lakier roweru.
2 KLUCZE W ZESTAWIE - W przypadku zgubienia.

+

ZAMEK ŁAŃCUCHOWY ZE WZMOCNIONĄ STALOWĄ  
SIATKĄ I SYSTEMEM ZABEZPIECZAJĄCYM KLUCZ

K-Traz M10 to blokada łańcuchowa ze wzmocnioną stalową siatką  
i systemem zabezpieczającym na klucz. Wyposażony w 2 klucze.

ZAPIĘCIA



ŁAŃCUCHOWA BLOKADA ROWEROWA  
Z KŁÓDKĄ NA KOD

ZAMEK ŁAŃCUCHOWY ZE WZMOCNIONĄ STALOWĄ  
SIATKĄ I SYSTEMEM ZABEZPIECZAJĄCYM KLUCZ

K-TRAZ  M8

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA 
- 8/20 - Używaj w obszarze umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
TRANSPORT - Łatwo owija się wokół ramy roweru.
POKRYCIE OCHRONNE - Łańcuch jest osłonięty tkaniną,  
aby chronić lakier roweru.
2 KLUCZE W ZESTAWIE - W przypadku zgubienia. 

+

ŁAŃCUCHOWA BLOKADA ROWEROWA 

Zamek łańcuchowy ze wzmocnioną stalową siatką i systemem zabezpieczającym 
klucz.

TYP Łańcuch 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
8/20 
MATERIAŁ 
Stal
ŚREDNICA 
6 mm  
WAGA 
0,7 kg 
WYMIARY 
90 cm 
MONTAŻ Nie, można 
owinąć wokół ramy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (2 w zestawie)

CENA 
99,90 zł

ZAPIĘCIA



K-TRAZ  F16L

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 16/20 - Używaj w obszarach  
bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
KOMPAKTOWY - Łatwy do wożenia
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku   
zgubienia. Unikalny numer seryjny.

+

SKŁADANA BLOKADA ROWEROWA 

Posiada mechanizm blokujący z-safe, który jest potężnym podwójnym systemem 
blokującym, dzięki czemu zamek jest bardzo odporny na uderzenia i skręcenia.

K-TRAZ  F16
SKŁADANA BLOKADA ROWEROWA 

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 16/20 - Używaj w obszarach  
bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
KOMPAKTOWY - Łatwy do wożenia
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.

+

Posiada mechanizm blokujący z-safe, który jest potężnym podwójnym systemem 
blokującym, dzięki czemu zamek jest bardzo odporny na uderzenia i skręcenia.

TYP Składane 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
16/20 
MATERIAŁ 
Płyty stalowe 
WAGA 
1,35 kg 
WYMIARY 
95 cm 
MONTAŻ Klips 
montażowy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
359,90 zł

TYP Składane 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
16/20 
MATERIAŁ 
Płyty stalowe 
WAGA 
1,1 kg 
WYMIARY 
71 cm 
MONTAŻ Klips 
montażowy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
299,90 zł

ZAPIĘCIA



POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 16/20 - Używaj w obszarach  
bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
KOMPAKTOWY - Łatwy do wożenia
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku   
zgubienia. Unikalny numer seryjny.

SKŁADANA BLOKADA ROWEROWA 

SKŁADANA BLOKADA ROWEROWA 

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 16/20 - Używaj w obszarach  
bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
KOMPAKTOWY - Łatwy do wożenia
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.

K-TRAZ  U13L
TYP U-Lock 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
13/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana 
ŚREDNICA 
13 mm  
WAGA 
1,3 kg 
WYMIARY 
115 x 292 mm 
MONTAŻ Tak 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
179,90 zł

REKOMENDOWANE PRZEZ FUB - Francuska federacja  
rowerzystów 
POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 13/20 - Używaj w obszarach  
bardzo wysokiego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie. 
DŁUGI UCHWYT - Łatwy do zamocowania.
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie  
i skręcanie. Zabezpieczenie przed kradzieżą i wierceniem. 
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy

+

BLOKADA SZEKLOWA

Wyjątkowo duża pętla wykonana ze stali o bardzo wysokiej wytrzymałości. Mocowanie 
do roweru jest szybkie i łatwe dzięki uchwytowi montażowenu (w zestawie), który moż-
na zastosować na dowolnej rurze o średnicy od 20 do 80 mm. Wyposażony w 3 klucze  
i możliwość dorobienia kluczy w przypadku zgubienia.

K-TRAZ  U13S
TYP U-Lock 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
13/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana 
ŚREDNICA 
13 mm 
WAGA 
0,9 kg 
WYMIARY 
90 x 140 mm 
MONTAŻ Tak 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
149,90 zł

CERTYFIKAT - SOLD SECURE SILVER
REKOMENDOWANE PRZEZ FUB - Francuska federacja  
rowerzystów 
POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 13/20 - Używaj w obszarach bardzo 
wysokiego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie  
i skręcanie. Zabezpieczenie przed kradzieżą i wierceniem.
KOMPAKTOWY - Mieści się w kieszeni 
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy

+

Pętla wykonana ze stali o bardzo wysokiej wytrzymałości. Mocowanie do roweru 
jest szybkie i łatwe dzięki uchwytowi montażowenu (w zestawie), który można za-
stosować na dowolnej rurze o średnicy od 20 do 80 mm. Wyposażony w 3 klucze  
i możliwość dorobienia kluczy w przypadku zgubienia.

BLOKADA SZEKLOWA

ZAPIĘCIA



K-TRAZ  U11 CABLE

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 11/20 - Używaj w obszarach 
bardzo wysokiego ryzyka 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie  
i skręcanie. Zabezpieczenie przed kradzieżą 
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
2 KLUCZE W ZESTAWIE - w przypadku zgubienia

+

BLOKADA SZEKLOWA  Z LINKĄ 

Blokada typu U-Lock zapewnia ulepszone zapinanie dzięki 2 poziomom 
bezpieczeństwa i elastycznemu, skręconemu kablowi długości 120cm. Mocowanie 
do roweru jest szybkie i łatwe dzięki ramce montażowej (w zestawie), którą można 
zastosować na dowolnej rurze o średnicy 25 mm.

K-TRAZ  U11
BLOKADA SZEKLOWA 

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 11/20 - Używaj w obszarach 
bardzo wysokiego ryzyka 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie  
i skręcanie. Zabezpieczenie przed kradzieżą 
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
2 KLUCZE W ZESTAWIE - w przypadku zgubienia

+

Blokada typu U-Lock zapewnia ulepszone zapinanie przy użyciu 2 poziomów 
bezpieczeństwa. Mocowanie do roweru jest szybkie i łatwe dzięki ramce montażowej 
(w zestawie), którą można zastosować na dowolnej rurze o średnicy 25 mm.

TYP Szekla z linką 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
11/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana, 
elastyczna, skręcona 
linka z winylową 
osłoną. 
WAGA 
1,15 kg 
WYMIARY 
115 x 230 mm
Ø: 11 mm 
LINKA Ø: 10mm 
MONTAŻ  
Klips montażowy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (2 w zestawie)

CENA 
149,90 zł

TYP Szekla 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
11/20 
MATERIAŁ 
Stal hartowana 
WAGA 
0,85 kg 
WYMIARY 
115 x 230 mm
Ø: 11 mm 
MONTAŻ Klips 
montażowy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (2 w zestawie)

CENA 
125,90 zł

ZAPIĘCIA



BLOKADA SZEKLOWA  Z LINKĄ 

BLOKADA SZEKLOWA 

K-TRAZ  C9

TYP Linka skrętna 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
9/20 
MATERIAŁ 
Elastyczna, skręcona 
linka z winylową 
osłoną. 
WYMIARY 
Ø 15mm / 185 cm 
WAGA 
0,85 kg 
MONTAŻ Tak 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
129,90 zł

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 9/20 - Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie  
i skręcanie. Zabezpieczenie przed kradzieżą i wierceniem. 
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy

+

LINKA SKRĘTNA ZAMYKANA NA KLUCZ

K-Traz C9 to zwijany linka skrętna, którą można zamknąć za pomocą klucza, zapewnia 
ulepszone blokowanie przy użyciu 2 poziomów bezpieczeństwa. Dopasowanie  
do roweru jest szybkie i łatwe dzięki ramce montażowej (w zestawie), którą można 
zastosować na dowolnej rurze o średnicy od 18 do 36 mm. Wyposażony w 3 klucze 
oraz możliwość dorobienia kluczy w przypadku zgubienia.

K-TRAZ  C8

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 8/20 - Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE  - Wysoce wydajny podwójny system blokowania. 
Bardzo wysoka odporność na uderzenia i skręcanie.
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Wytrzymałość na rozciąganie  
i skręcanie. Zabezpieczenie przed kradzieżą i wierceniem. 
3 KLUCZE W ZESTAWIE - Reprodukcja kluczy w przypadku  
zgubienia. Unikalny numer seryjny.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy

+

K-Traz C8 to zwijany linka skrętna, którą można zamknąć za pomocą klucza, zapewnia 
ulepszone blokowanie przy użyciu 2 poziomów bezpieczeństwa. Dopasowanie do 
roweru jest szybkie i łatwe dzięki ramce montażowej (w zestawie), którą można 
zastosować na dowolnej rurze o średnicy od 18 do 36 mm. Wyposażony w 3 klucze 
oraz możliwość dorobienia kluczy w przypadku zgubienia.

TYP Linka skrętna 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
8/20 
MATERIAŁ 
Elastyczna, skręcona 
linka z winylową 
osłoną. 
WYMIARY 
Ø 12mm / 185 cm 
WAGA 
0,54 kg 
MONTAŻ Tak 
KOD/KLUCZ 
Klucz (3 w zestawie)

CENA 
69,90 zł

LINKA SKRĘTNA ZAMYKANA NA KLUCZ

ZAPIĘCIA



K-TRAZ  C6 CODE

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 6/20 - Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE DS - Pierwszy opatentowany bezsprężynowy  
system blokujący zapobiegający blokowaniu się śruby.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
2 KLUCZE W ZESTAWIE - w przypadku zgubienia.

+

LINKA SKRĘTNA ZAMYKANA NA KOD

Posiada mechanizm blokujący z-safe, który jest potężnym podwójnym systemem 
blokującym, dzięki czemu zamek jest bardzo odporny na uderzenia i skręcenia.

K-TRAZ  C6
LINKA SKRĘTNA ZAMYKANA NA KLUCZ 

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 6/20 - Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE DS - Pierwszy opatentowany bezsprężynowy  
system blokujący zapobiegający blokowaniu się śruby.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
2 KLUCZE W ZESTAWIE - w przypadku zgubienia.

+

K-Traz C6 to zwijany linka, którą można zamknąć za pomocą klucza, ma bezsprężynowy 
system blokowania, aby zapobiec zablokowaniu rygla. Mocowanie do roweru jest 
szybkie i łatwe dzięki ramce montażowej (w zestawie), którą można zastosować na 
dowolnej rurze o średnicy do 23 mm.

TYP Linka skrętna 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
6/20 
MATERIAŁ 
Elastyczna, skręcona 
linka z winylową 
osłoną 
WAGA 
0,45 kg 
WYMIARY 
Ø 12mm / 180 cm 
MONTAŻ  
Klips montażowy 
KOD/KLUCZ 
4 cyfrowy kod

CENA 
65,90 zł

TYP Linka skrętna 
INDEKS 
BEZPIECZEŃSTWA 
6/20 
MATERIAŁ 
Elastyczna, skręcona 
linka z winylową 
osłoną. 
WAGA 
0,41 kg 
WYMIARY 
Ø 12mm / 180 cm 
MONTAŻ  
Klips montażowy 
KOD/KLUCZ 
Klucz (2 w zestawie)

CENA 
59,90 zł

ZAPIĘCIA



K-TRAZ ZIP3
ZAMEK Z KODEM I OPASKĄ ZACISKOWĄ

K-Traz Zip3 to samoblokujący zacisk kodowy ze stalowymi zapadkami, 
który zabezpiecza rower lub akcesoria takie jak kask czy torba.  
W mieście to idealne uzupełnienie głównego zabezpieczenia przed 
kradzieżą łańcucha lub U-lock, koła roweru lub siodełka. 
Łatwe do przechowywania w torbie lub kieszeni dzięki 
niskiej wadze i kompaktowym rozmiarom. 
Pomaga również zapobiegać przypadkowej kradzieży w bardzo krótkim 
czasie na postoju (szybka naprawa, przerwa w jeździe, itp.).

PODSTAWOWE BEZPIECZEŃSTWO - Poziom ochrony 3  
- dla miejsc o bardzo niskim ryzyku kradzieży  
i krótkotrwałego postoju. 
3-CYFROWY ZAMEK WKŁADKOWY -  
1000 możliwych kombinacji. 
KOMPAKTOWY - Łatwo mieści się w kieszeni. 
WYSOKA ODPORNOŚĆ - Płaski kabel o szerokości 11 mm  
z powlekanym stalowymizapadkami dla dużej wytrzymałości.

+

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 6/20 - Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE DS - Pierwszy opatentowany bezsprężynowy  
system blokujący zapobiegający blokowaniu się śruby.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
2 KLUCZE W ZESTAWIE - w przypadku zgubienia.

POZIOM BEZPIECZEŃSTWA - 6/20 - Używaj w obszarze  
umiarkowanego ryzyka. 
Z SAFE DS - Pierwszy opatentowany bezsprężynowy  
system blokujący zapobiegający blokowaniu się śruby.
SZYBKI MONTAŻ - Klips montażowy
2 KLUCZE W ZESTAWIE - w przypadku zgubienia.

 TYP 
Zapięcie  
z zamkiem błyskawicznym
MATERIAŁ 
Stal powlekana  
tworzywem sztucznym
DŁUGOŚĆ  
450 mm
PRZEKRÓJ  
3,5 x 11 mm
WYMIARY 
135x210x15mm
KOD /KLUCZ
Kod
WAGA  
86 g
ART NO. 
4932

CENA 
99,90 zł



// OCHRONA



DEFLECTOR FM30

MATERIAŁ Polipropylen
MONTAŻ Na przednim widelcu
WYMIARY 480 x 90 mm 
Ø KOŁA  27,5’’ & 29’’
WAGA 135 g
ART NO. 2554

Efektywny i dyskretny błotnik został opracowany  
we współpracy z profesjonalnymi zawodnikami. Przedni 
błotnik o dużym zasięgu został zaprojektowany do Enduro, 
DH lub XC. W ekstremalnych warunkach pozostaje dys-
kretny, ale wytrzymały. Deflektor FM30 jest kompatybilny 
z większością widelców dostępnych na rynku i może być 
używany z kołami o średnicy 27,5’’ i 29’’. Można go również 
spersonalizować za pomocą trzech zestawów naklejek  
(czerwonej, zielonej i niebieskiej).

KONFIGUROWALNY
W zestawie 3 zestawy naklejek
(czerwony, zielony i niebieski).

UNIWERSALNY
Kompatybilny z kołami 
27.5’’ & 29’’ i większością 
widelców na rynku.

ŁATWE DO DOPASOWANIE
Montaż za pomocą zaciskowych 
opasek pokrytych miękką gumą 
zapewniającą ochronę lakieru  
na widelcu.

WYDAJNY I DYSKRETNY
Wydajny, a jednocześnie dyskretny 

dzięki małej odległości od opony.

// OCHRONA

BŁOTNIKI

72,90 zł



DEFLECTOR RS75

MATERIAŁ Polipropylen wzmocniony włóknem szklanym
MONTAŻ MD-Fix
Ø KOŁA 26’’ / 27.5’’ / 27.5+ / 29’’
                   Max. zalecana szerokość opony: 2,8 ’’
SZEROKOŚĆ  585 mm x 81 mm - 92 mm
OCHRONA Maximal
MOCOWANIE Pasek MD do  Ø 10 do 32 mm / Długość paska = 150 mm 
WAGA 310 g
ART NO. 2534

Deflektor RS75 zapewnia solidną ochronę wszystkim typom rowerów 
górskich. Dzięki unikalnemu mocowaniu blisko koła jest dyskretny  
i niewątpliwie skuteczny. Dzięki zawieszeniu na tylnym trójkącie ramy 
Deflector RS75 będzie działał również na wszystkich  rowerach  
z zawieszeniem.

BŁOTNIKI

129,90 zł



DEFLECTOR RM90+

MATERIAŁ Polipropylen wzmocniony włóknem szklanym
MONTAŻ MD-Turn do sztyc ø25 do ø32 mm.
Ø KOŁA  27.5’’ & 29’’
                   Max. zalecana szerokość opony: 3,0’’
SZEROKOŚĆ  560 mm x 89 - 95 mm
OCHRONA Bardzo wysoka
WAGA 238 g
ART NO. 2532

Tylny błotnik do szerokich opon MTB

Błotnik Deflector RM90+ zapewnia doskonałą ochronę nawet w ekstre-
malnych warunkach. Zaprojektowany specjalnie do rowerów górskich  
z szerokimi oponami, jest łatwy w montażu i może być idealnie dopasowany 
do Twojego roweru. Podwójny piwot zapewnia dodatkową ochronę dla 
optymalnej regulacji jak najbliżej koła.

SYSTEM MD-TURN - Szybki system mocowania śrubami na sztycy
SZEROKIE OPONY - Przeznaczony do opon o szerokości do 3,0”.
CHLAPACZ - Zapewnia najlepszą ochronę i sprawia, że błotnik jest 
bardziej elastyczny.
DWA PIWOTY - Optymalne pokrycie opon.
PIERŚCIEŃ ODBLASKOWY - Zapewnia większą widoczność.

+

DEFLECTOR RM60+

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa z podwójnym spojlerem 
MONTAŻ Szybki system MD-Turn  
REGULACJA Dwa piwoty - optymalne pokrycie opony
Ø KOŁA  26’’ , 27,5’’&29’’       Max. zalecana szerokość opony: 2,4 ’’
SZEROKOŚĆ  550 x 66-72 mm 
OCHRONA Wysoka
WAGA 220 g
ART NO. 2507

Deflektor RM60+ zapewnia doskonałą ochronę nawet podczas użytkowania 
w trudnym terenie. Został specjalnie zaprojektowany do jazdy na rowerze 
górskim, jest łatwy w montażu i idealnie pasuje do Twojego roweru.

BŁOTNIKI

89,90 zł

65,90 zł



DEFLECTOR RC50

MATERIAŁ Polipropylen
MONTAŻ MD-Turn - Na sztycy podsiodłowej - regulowany od Ø 25 do 32 mm
KOŁA Ø 26’’ & 28’’
SZEROKOŚĆ 47 mm-60 mm
WAGA 125 g
ART NO. 2516

Uniwersalny błotnik do rowerów miejskich i hybrydowych zapewniają 
doskonałą ochronę, nawet w trudnym terenie.

SYSTEM MD-TURN - Szybki system mocowania śrubami  
na sztycy od Ø 25 do 32 mm.
SZYBKI MONTAŻ - Łatwa i szybka instalacja.
BEZ NARZĘDZI - Żadne narzędzie nie jest wymagane podczas montażu.
UNIWERSALNY MONTAŻ - Kompatybilny ze wszystkimi ramami.
PASEK ODBLASKOWY - Dla lepszej widoczności w nocy. 

+

BŁOTNIKI

46,90 zł



SHIELD LITE FRONT

MATERIAŁ Polipropylen
MONTAŻ opaski zaciskowe
Ø KOŁA  650b / 700c / 28’’
SZEROKOŚĆ KOŁA 50 mm’
WYMIARY 164 x 186 mm
WAGA  17g
ART NO. 2513

Shield Lite Front to błotnik, który został specjalnie zaprojektowany  
do użytku pod przednim widelcem. Jest łatwy w montażu dzięki opaskom za-
ciskowym, a jego szerokość można dostosowywać. Jest montowany na prze-
dnim kole, aby chronić rowerzystę, a jego konstrukcja sprawia, że doskonale 
współpracuje z rowerem.

SHIELD LITE M

Shield Lite M to lekki, dyskretny błotnik, który idealnie pasuje do rowerów szo-
sowych. Łatwy w montażu, można go schować pod siodłem i szybko rozkłożyć  
w razie potrzeby. Nie doda ciężaru rowerowi, a ochroni Cię przed błotem.

MATERIAŁ Polipropylen
MONTAŻ opaski zaciskowe
SZEROKOŚĆ 330 mm x 100 mm x 0.7 mm
WAGA 15g
ART NO. 2560A

Błotnik do roweru szosowego na tylne koło, montowany na siodełku

BŁOTNIKI

45,90 zł

25,90 zł



SWAN ROAD

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa
MONTAŻ MD-Turn
KOŁA Ø   650b / 700c / 28’’
WIELKOŚĆ 530 mm x 45 mm
WAGA  150 g
ART NO. 2470

CROOZER ROAD

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa z dwumateriałowym spojlerem
MONTAŻ MD-Quick - Na dolnej rurze - regulowany do Ø 75 mm
KOŁA Ø   700c / 28’’
SZEROKOŚĆ 50 / 70 mm
WAGA  60 g
ART NO. 2375

Tylny błotnik mocowany do sztycy systemem MDTURN. Możliwość dopasowa-
nia do wszystkich sztyc. Jego kształt podąża za kołem, zapewniając optymalną 
ochronę. Montaż bez narzędzi dzięki systemowi MD-Turn.

Przedni błotnik z szybkim systemem monażu MD-Quick. Uniwersalne 
paski elastomerowe. Łatwy w montażu i demontażu. Nie rysuje ramy. 
Wykonany z dwóch rodzajów materiału zapewniając lepszą ochronę  
i elastyczność.

BŁOTNIKI

51,90 zł

41,90 zł



 SHIELD R 35 SET

MATERIAŁ Technopolimer (PP + 20% FG)
ŚREDNICA KOŁA 700c / 28’’
ZALECANA MAKSYMALNA SZEROKOŚĆ OPONY 32 mm
POZIOM OCHRONY Maksymalny
MONTAŻ Pasek MD. Przód Ø 10 do 55 mm itył Ø 10 do 32 mm. 
Paski przód 210 mm / tył 150 mm.
WAGA 166 g + 177 g (z chlapaczem 20 mm)
WYMIARY (DŁ. X SZER. X WYS.)
Przód: 498 x 34 x 210 mm
Tył: 572 (z chlapaczem 20 mm) x 34 x 210 mm
ART NO. 2546

Specjalnie zaprojektowany do rowerów szosowych błotnik Shield R35 ochroni Cię przed 
zachlapaniem w deszczową pogodę. Jest sprzedawany jako komplet (błotnik przedni  
i tylny). Montaż jest łatwy i uniwersalny: zapięcie MD-Fix umożliwia mocowanie na tylne 
wsporniki i przedni widelec. Dzięki swojej pozycji blisko koła, jest jednocześnie dyskret-
ny i wydajny. Dzięki 3 chlapaczom o różnych rozmiarach możesz dostosować długość 
tylnego błotnika do geometrii Twojego roweru.

 SHIELD G50 SET

MATERIAŁ Technopolimer (PP + 20% FG) 
ŚREDNICA KOŁA 650b / 28’’ / 700c 
ZALECANA MAKSYMALNA SZEROKOŚĆ OPONY 48 mm 
POZIOM OCHRONY Maksymalny 
MONTAŻ Pasek MD. 
Przód Ø 10 do 55 mm i tył Ø 10 do 32 mm. 
DŁUGOŚĆ PASKÓW 
Przód 210 mm / tył 150 mm 
WAGA 195 g + 212 g (z chlapaczem 20 mm) 
WYMIARY (DŁ. X SZER. X WYS.) 
Przód: 461 x 54 x 210 mm - Tył
ART NO. 2545

Specjalnie zaprojektowany do rowerów Gravel błotnik Shield G50  ochroni Cię przed 
zachlapaniem w deszczową pogodę. Jest sprzedawany jako komplet (błotnik przedni 
i tylny). Montaż jest łatwy i uniwersalny: zapięcie MD-Fix umożliwia mocowanie na 
tylne wsporniki i przedni widelec. Dzięki swojej pozycji blisko koła, jest jednocześnie 
dyskretny i wydajny. Dzięki 3 chlapaczom o różnych rozmiarach możesz dostoso-
wać długość tylnego błotnika do geometrii Twojego roweru.

REGULOWANE MOCOWANIE UNIWERSALNE - Szybkie w montażu. 
REGULOWANA DŁUGOŚĆ - w zestawie 3 chlapacze po 20, 60 i 120 mm. 
OCHRONA RAMY - Miękkie podkładki i pokryte silikonem paski  
zabezpieczające lakier. 
DYSKRETNY I WYDAJNY - Błotnik ustawiony blisko koła. 
UNIVERSAL ROAD - Do opon 700c / 28” do 32 mm (R35). 
UNIVERSAL GRAVEL - Do opon 650B / 28” / 700C do 48 mm (G50).

+

// ZESTAW BŁOTNIKÓW ROWEROWYCH GRAVEL

// ZESTAW BŁOTNIKÓW ROWEROWYCH SZOSOWYCH

NEW

NEW
BŁOTNIKI

199,90 zł

199,90 zł



DEFLECTOR M65 SET

MATERIAŁ Polipropylen wzmocniony włóknem szklanym 
ŚREDNICA KOŁA 26” / 27,5” / 650B / 28” / 29” 
MAKSYMALNA ZALECANA SZEROKOŚĆ OPONY do 2,6’’ / 65 mm 
POZIOM OCHRONY Maksymalny 
MONTAŻ Pasek MD - Przód Ø 10 do 55 mm i tył Ø 10 do 32 mm. 
Pasek przedni 210 mm / Pasek tylny 150 mm 
WAGA 260 g + 330 g 
WYMIARY BŁOTNIKA PRZEDNIEGO (DŁ. X SZER. X WYS.) 
515 x 65 x 200 mm 
WYMIARY BŁOTNIKA TYLNEGO (DŁ. X SZER. X WYS.) 
710 x 65 x 260 mm
ART NO. 2525

Zestaw błotników rowerowych

UNIWERSALNY - Pasuje do wszystkich rowerów z szerokimi oponami do 2,6’’. 
SZYBKI MONTAŻ - Regulowane paski do montażu na ramie i widelcu. 
STABILNY I WYTRZYMAŁY - Konstrukcja ze wzmocnionego tworzywa sztucznego. 
REGULOWANY - Regulowana wysokość dla optymalnej ochrony. 
OCHRONA RAMY I WIDELCA - Miękkie podkładki i paski pokryte silikonem chronią 
lakier.

+

Deflector M65 to komplet błotników przednich i tylnych do rowerów górskich, nadaje się 
do użytku w każdym terenie lub do codziennych dojazdów do miasta. Uniwersalny 
system mocowania MD-Strap umożliwia łatwy montaż na tylną część ramy i przedni 
widelec. 
Wysokość błotników można regulować, aby umieścić błotnik blisko koła, niezależnie od 
typu roweru: rowery górskie ze wspomaganiem elektrycznym lub bez, rowery półsztywne 
lub z pełnym zawieszeniem itp. Konstrukcja nadaje się do opon o średnicy do 2,6’’, dzięki 
czemu będziesz chroniony przed rozpryskami deszczu i błota.

NEW

BŁOTNIKI

219,90 zł



DEFLECTOR M60

PRZÓD:
MATERIAŁ Polipropylen wzmocniony włóknem szklanym
MONTAŻ MD-Fix
Ø KOŁA  27.5’’ & 29’’
                   Max. zalecana szerokość opony: 2,8 ’’
SZEROKOŚĆ  585 mm x 81 mm to 92 mm
OCHRONA Bardzo wysoka
WAGA 341 g
OCHRONA Wysoka

TYŁ:
MATERIAŁ Żywica technopolimerowa z podwójnym spojlerem
MONTAŻ MD-Turn - Sztyca podsiodłowa - Regulowana dla Ø 25 do 35 mm
Ø KOŁA  26’’ & 27,5’’
                    Max. zalecana szerokość opony: 2,4 ’’
SZEROKOŚĆ  550 x 66-72 mm 
OCHRONA Wysoka
WAGA 166 g

ART NO. 2509

Zestaw błotników rowerowych

BŁOTNIKI

129,90 zł



TRAIL 65

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa
MONTAŻ Przód: regulowany wspornik stalowy  
Tył: regulowany wspornik stalowy / klips na ramie
Ø KOŁA  650b / 700c (28’’) / 26’’ /27.5’’ / 29’’
Maksymalna średnica opony 2,4’’
WYMIARY  560 mm / 660 mm x 65 mm
WAGA 360 g
ART NO. 2438

Zestaw błotników rowerowych
Trail 65 to zestaw błotników na przednie i tylne koła. 
Błotniki pasują do wszystkich rowerowów dla dorosłych
i opon o szerokości do 2,4’’. Trail 65 jest najszerszym
błotnik z serii Trail. Tylny błotnik posiada podwójną regulację
co gwarantuje wzmocnione mocowanie wolne od wibracji.

UNIWERSALNY - pasuje do wszystkich  
średnic kół rowerowych dla dorosłych.
SZEROKIE OPONY - przeznaczone  
dla opony o szerokości do 2,4 cala.
MADE IN FRANCE - Wyprodukowano  
w naszej fabryce we Francji.

+

BŁOTNIKI

79,90 zł



TRAIL 55

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa
MONTAŻ Przód: regulowany wspornik stalowy  
Tył: regulowany wspornik stalowy / klips na ramie
Ø KOŁA  650b / 700c (28’’) / 26’’ / 27.5’’ / 29’’
WAGA  85 + 100 g
ART NO. 2435

Zestaw błotników rowerowych

Trail 55 to zestaw błotników do przednich i tylnych kół  

do rowerów hybrydowych i miejskich. Błotniki pasują  

do wszystkich średnic kół rowerowych dla dorosłych  

oraz do opon o szerokości do 48 mm lub 2” do rowerów MTB.

TYŁ

PRZÓD

UNIWERSALNY - pasuje do wszystkich średnic  
dorosłych kół rowerowych.
PASUJE DO SZTYCY - Złącze mocujące.
MADE IN FRANCE - Wyprodukowano w naszej fabryce  
we Francji.

+

TRAIL TEEN

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa
MONTAŻ Standard-Fix
Ø KOŁA  24’’ Maksymalna szerokość opony 2,2’’
WAGA  88 + 120 g
ART NO. 2465

Zestaw błotników rowerowych 24’’
 
Trail Teen 60 to zestaw błotników na przednie i tylne koła. Błotniki pa-
sują do kół rowerowych o średnicy 24”, do rowerów dla dzieci od 8 lat.

STANDARD-FIX - Montaż za pomocą regulowanych wsporników 
ZASTOSOWANIE - Przystosowany do jazdy miejskiej  
i rekreacyjnej. 
PASUJE DO SZTYCY - Montaż za pomocą specjalnego złącza
MADE IN FRANCE - Wyprodukowano we Francji.

+

BŁOTNIKI

42,90 zł

42,90 zł



KID
MATERIAŁ Żywica technopolimerowa
MONTAŻ Przód: stalowa płytka /  
Tył: regulowany. Stalowy wspornik i klips na ramie
Ø KOŁA  16’’ & 20’’
SZEROKOŚĆ  55 mm 
WAGA 185 g
ART NO. 2291

Błotniki do rowerów dziecięcych 16 ”i 20”.

TYŁ

PRZÓD

BŁOTNIKI

38,90 zł



MATERIAŁ PU
WYMIARY 33 x 250 mm
GRUBOŚĆ 1,8 MM
ART NO. 2605

CS ARMOR

CS Armor chroni dolną rurę przed uderzeniem łańcucha.Łatwy w montażu  
z mocnym klejem, jest odporny na rozrywanie, promieniowanie UV i wahania 
temperatury. CS Armor jest uniwersalny, więc jest idealny dla rowerzystów, którzy 
chcą chronić rower w sposób wydajny i dyskretny.

MATERIAŁ PU
WYMIARY 70 x 450 mm
GRUBOŚĆ 1,8 MM
ART NO.  Black 2522 

DT ARMOR

DT Armor chroni ramę przed uderzeniami kamieni o rower. Łatwy 
w montażu dzięki mocnemu klejowi, jest odporny na rozrywa-
nie, promieniowanie UV i wahania temperatury. DT Armor jest 
idealny dla rowerzystów pragnących skutecznie i dyskretnie 
chronić ramę roweru.

// OCHRONA RAMY O WYSOKIEJ ODPORNOŚCI

LEPSZA OCHRONA - Grubość 1,8 mm. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Kompatybilny ze wszystkimi ramami. 
ZMYWALNY - Strumieniem niskociśnieniowym. 
TECHNOLOGIA GLUE SHIELD - Klej o wysokiej wytrzymałości.  
Nie niszczy farby ani lakieru. 
REDUKCJA HAŁASU - Elastyczny materiał zapewniający dobrą 
absorpcję uderzeń.

+

// ZABEZPIECZENIE DOLNEJ RURY

LEPSZA OCHRONA - Grubość 1,8 mm. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Kompatybilny ze wszystkimi ramami. 
ZMYWALNY - Strumieniem niskociśnieniowym. 
TECHNOLOGIA GLUE SHIELD - Klej o wysokiej wytrzymałości.  
Nie niszczy farby ani lakieru. 
REDUKCJA HAŁASU - Elastyczny materiał zapewniający dobrą 
absorpcję uderzeń.

+

BŁOTNIKI

43,90 zł

65,90 zł



CRANK ARMOR

MATERIAŁ Miękki termoplast
WYMIARY 70 x 40 x 16 
WAGA 20 g (para)
ART NO. Black 2610

Minimalistyczna i skuteczna ochrona końcówki, Crank Armor chroni  
korby przed uderzeniami i kamieniami. Sprzedawane parami.

DT ARMOR XL

DT Armor XL to samoprzylepna ochronna folia na dolną rurę roweru. Gruba i wytrzyma-
ła, oferuje wyższy poziom ochrony niż cieńsze, przezroczyste folie ochronne, takie jak 
np. Skin Armor. Z dobrymi właściwościami pochłaniającymi, jest wysoce skuteczna  
w ochronie przed uderzeniami kamieni i redukcją hałasu. Jest bardzo trwała i odporna  
na wodę, zarysowania, tarcie, łuszczenie, wahania temperatury i promieniowanie UV. 
Ta elastyczna ochrona o dużych wymiarach jest uniwersalna i kompatybilna ze wszyst-
kimi typami ram rowerowych. Szczególnie nadaje się do grubych rur do 90 mm szero-
kości, jest idealna dla tych , którzy chcą zachować wartość odsprzedaży  i dyskretnie 
chronić ramę roweru.

LEPSZA OCHRONA - Grubość 1,8 mm. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Kompatybilny ze wszystkimi ramami 
ZMYWALNE - Strumieniem niskociśnieniowym. 
TECHNOLOGIA GLUE SHIELD - Wysoka odporność. 
Nie uszkadza lakieru. 
REDUKCJA HAŁASU - Elastyczny materiał dobrze absorbuje 
uderzenia.

+

DO dolnej rury ramy roweru 
MATERIAŁ Poliuretan 
KOLOR Czarny 
WYKOŃCZENIE Matowe 
GRUBOŚĆ 1,8 mm 
WAGA 72 g 
WYMIARY 500 x 90 x 1,8 mm
ART NO. 2523

// BARDZO DUŻE ZABEZPIECZENIE DOLNEJ RURY

// OCHRONA KORB

ODPORNOŚĆ NA UDERZENIA - Trwałość i wysoka odporność. 
SZYBKI MONTAŻ - Łatwy montaż na korbie. 
PRZYJAZNY DLA ROWERÓW ELEKTRYCZNYCH - Do korb rowerów 
elektrycznych, z aluminium lub włókna węglowego.

+

OCHRONA

89,90 zł

33,90 zł



SKIN ARMOR
Plastry wykonane z poliuretanu Skin Armor to bardzo wytrzymała ochrona ramy 
przed uderzeniami i zarysowaniami. Łatwe w montażu dzięki mocnemu klejowi, odpor-
ne na rozdzieranie, promieniowanie UV i wahania temperatury. Łatwe do zainstalo-
wania. Klej o wysokiej odporności. Rozmiary L oraz XL, również w wersji matowej jako 
niewidoczna ochrona dla matowych ram.

WYSOKA ODPORNOŚĆ - Brak rozdarć. Doskonała odporność  
na przebicie i łuszczenie się. 
ODPORNOŚĆ NA UV - Nie zmienia koloru z upływem czasu. 
ZMYWALNY - Odporny na strumienie wody pod wysokim ciśnieniem. 
Odporny na wahania temperatury - od -30°C do +100°C 
TECHNOLOGIA GLUE SHIELD - Szybki i łatwy montaż na sucho.  
Wysoka siła klejenia.

+

// NIEWIDZIALNY ZESTAW OCHRONY RAMY ROWERU

DO Błyszczące i matowe wykończenie ramy i części

MATERIAŁ Poliuretan

GRUBOŚĆ 250 mikronów

KOLOR Przeźroczysty

WYKOŃCZENIE Błyszczące (ref.2603) Błyszczące  (ref.2600) Błyszczące  (ref.2601)
Matowe (ref.2607)

Błyszczące  (ref.2618)
Matowe (ref.2619)

ZAWARTOŚĆ

• 1 zabezpieczenie dolnej rury 
252 x 25 mm 

• 4 plastry 35 X 25 mm
• 2 plastry 25 x 45 mm

• 1 zabezpieczenie dolnej rury 
345 x 58 mm 

• 1 zabezpieczenia tylnego trójkąta 
252 x 25 mm 

• 4 plastry 35 X 25 mm 
• 4 plastry 50 X 25 mm 

• 2 plastry Ø 25 mm

• 1 zabezpieczenie dolnej rury 
500 x 58 mm 

• 1 zabezpieczenie górnej rury 
500 x 58 mm 

• 2 zabezpieczenia tylnego trójkąta 
252 x 25 mm 

• 2 zabezpieczenia korby 105 
25 mm 

• 4 plastry 35 X 25 mm 
• 4 plastry Ø 25 mm

• 2 zabezpieczenia dolnej rury 
500 x 90 mm 

• 1 zabezpieczenie górnej rury 
500 x 58 mm 

• 2 zabezpieczenia sztycy 
244 x 35 mm 

• 1 zabezpieczenie tylnego trójkąta 
252 x 25 mm 

• 3 plastry 50 X 25 mm 
• 2 plastry 35 x 25 mm

ROZMIAR 
(LxWxH) 290 x 74 x 2 mm 395 x 139 x 3 mm 548 x 135 x 3 mm 548 x 174 x 3 mm

CENA 38,90 zł 55,90 zł 89,90 zł (ref.2601) 
109,90 zł (ref.2607)

145,90 zł (ref.2618)
169,90 zł (ref.2619)

SKIN ARMOR S SKIN ARMOR M SKIN ARMOR L SKIN ARMOR XL

OCHRONA



Taśma Skin Armor to przezroczysta, elastyczna poliuretanowa folia ochronna opracowana 
specjalnie do ram i komponentów. Chroni Twój rower przed zarysowaniami i otarciami. 
Technologia Glue Shield nie wymaga stosowania płynów, dzięki czemu jest szybka i łatwa 
w aplikacji. Format taśmy umożliwia wycinanie łatek różnych kształtów i długości dostoso-
wane do indywidualnych potrzeb ochrony komponentów i roweru. 
Skin Armor jest odporny na wodę (mycie pod wysokim ciśnieniem), przedarcie, perforację, 
łuszczenie się, działanie promieni UV i wahania temperatury. To idealne rozwiązanie  
do skutecznego i dyskretnego zabezpieczenia roweru i zachowania wartość odsprzedaży.
Dostępna w wersji błyszczącej i matowej.

WYSOKA ODPORNOŚĆ - Brak rozdarć. Doskonała odporność 
na przebicie i łuszczenie się. 
ODPORNOŚĆ NA UV - Nie zmienia koloru z upływem czasu. 
ZMYWALNY - Odporny na strumienie wody pod wysokim 
ciśnieniem i wahania temperatury -30°C do +100°C  
TECHNOLOGIA GLUE SHIELD - Szybki i łatwy montaż  
na sucho. Wysoka siła klejenia.

+

WYKOŃCZENIE 
Błyszczący (ref.2609) 
Matowe (ref. 2624) 
DO ramy i widelca 
MATERIAŁ Poliuretan 
GRUBOŚĆ 250 mikronów 
KOLOR Przeźroczysty 
SZEROKOŚĆ 58 mm 
DŁUGOŚĆ 3 m 
WYMIARY (D x S x W) 
58 x 58 x 58 mm

CENA 

(ref.2609)

(ref. 2624)

// NIEWIDZIALNA OCHRONA RAMY ROWERU

NEW

 SKIN ARMOR 3 METERS ROLL

OCHRONA

155,90 zł

179,90 zł





// TORBY I PLECAKI



//  TORBA NA GÓNĄ RURĘ ZE 
ZINTEGROWANĄ PRZEGRÓDKĄ  
NA SMARTFONA

2 w 1, Console Pack to torba na górną rurę ze zintegrowaną 
komorą na smartfony. Łatwa do zainstalowania na rurze, 
ma zamykaną na zamek przegrodę do przewożenia 
większości akcesoriów (zestawy naprawcze, naboje CO2, żele 
energetyczne, klucze...). Dostarczana z dodatkowym paskiem, 
umożliwiający zamocowanie torby na wszystkich rodzajach 
ram. Dostęp do ekranu dotykowego umożliwia przeglądanie  
i rejestrowanie danych. Osłona przeciwdeszczowa gwarantuje 
ochronę w mokrych warunkach.

Console Pack

T1
TYP torba na ramę
MATERIAŁ Poliester 420D TPU
WYMIARY (L x w x h)185 x 90 x 95 mm
WAGA 175 g
MONTAŻ Uniwersalny na paski rzepowe 
POJEMNOŚĆ 0.8 L 
ZAMEK Wodoodporny suwak
MAKS. ROZMIAR TEL. 160 x 80 mm
ART NO. 7010

T2

WYMIARY (L x w x h) 205 x 95 x 110 mm 
WAGA 200 g
POJEMNOŚĆ 1.3 L 
ZAMEK Wodoodporny suwak
MAKS. ROZMIAR TEL.  175 x 85 mm
ART NO. 7011

CONSOLE  PACK T1 & T2 

ROZWIĄZANIE 2 W 1 - Uchwyt na smartfon 
i przednia torba. 
KORZYSTANIE Z TELEFONU - Idealna na smartfony, 
ekran dotykowy.
WODOODPORNA - wodoodporny materiał  
i zamek błyskawiczny. Półprzezroczysta osłona  
przeciwdeszczowa, antypoślizgowy materiał  
w dolnej części - lepsze przyleganie do rury.
UNIWERSALNE MOCOWANIE - dla szerokich ram 
przewidziano dodatkowy pasek.

+

//  TORBA NA GÓRNĄ RURĘ RAMY  
ZE ZINTEGROWANĄ KOMORĄ NA SMARTFONA

Torba na górną rurę ze zintegrowaną komorą na smartfon. Łatwa w montażu 
na, posiada zapinaną na zamek komorę do przewożenia większości akcesoriów 
(zestawy naprawcze, naboje CO2, żele energetyczne, klucze...). W zestawie 
dodatkowy pasek, dzięki któremu można zamontować torbę na wszystkich 
typach ram. Dostęp do ekranu dotykowego pozwala przeglądać i zapisywać 
swoje dane. Pokrowiec przeciwdeszczowy gwarantuje ochronę w mokrych 
warunkach.

Console Pack T3

WYMIARY (L x w x h) 350 x 95 x 110 mm 
WAGA 260 g

POJEMNOŚĆ 1.8 L 
ZAMEK Wodoodporny suwak

MAKS. ROZMIAR TEL.  175 x 80 mm
ART NO. 7012

CONSOLE  PACK T3 

ROZWIĄZANIE 2 W 1 - Uchwyt na smartfon  
i przednia torba.
KORZYSTANIE Z TELEFONU - Idealna  
na smartfony, ekran dotykowy.
WODOODPORNA - wodoodporny materiał  
i zamek błyskawiczny. Półprzezroczysta osłona 
przeciwdeszczowa, antypoślizgowy materiał w 
dolnej części - lepsze przyle++ganie do rury.
UNIWERSALNE MOCOWANIE - dla szerokich ram 
przewidziano dodatkowy pasek.

+

// TORBY I PLECAKI

TORBY

139,90 zł

129,90 zł

189,90 zł



Z Adventure T1 to pozioma torba, która pozwala wozić najpotrzebniejsze rzeczy (portfel, 
odżywki, telefon, narzędzia, powerbank) na Twoim rowerze. Dzięki w 100% zgrzewanej 
konstrukcji i wodoodpornemu zamkowi Twój sprzęt jest chroniony przed żywiołami, a jedno-
cześnie pozostaje dostępny. Tę uniwersalną torbę można zamontować na rowerze szosowym, 
grawelowym lub górskim, co czyni ją wszechstronnym wyborem do wszystkich rodzajów 
przejażdżek rowerowych. Aby Twoje rzeczy były uporządkowane, torba posiada haczyk na 
klucze i wewnętrzną kieszeń z siatki. Posiada również zintegrowany kanał na kabel na środku 
torby, dzięki czemu można poprowadzić kabel ładujący USB (do GPS lub innego urządzenia), 
zachowując jednocześnie elegancki, stylowy wygląd. Wymiary zaprojektowano tak, aby 
zmaksymalizować pojemność i zminimalizować ryzyko dotknięcia torby kolanami podczas 
jazdy, Z Adventure T1 jest idealnym wyborem dla rowerzystów, którzy chcą wozić swój sprzęt 
bez uszczerbku dla komfortu i obsługi roweru.

DOSTĘP DO KABLA - Umożliwia ładowanie GPS, telefonu, oświetlenia… 
WATERPROOF - Zgrzewana torba i wodoodporny suwak. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Za pomocą pasków samozaciskowych. 
PRZECHOWYWANIE – Wewnętrzna kieszeń z siatki i haczyk na klucze. 
LEKKI - Lekki, odporny materiał.

+

TYP TORBY na ramę z górną rurą 
MATERIAŁ Poliester 420D TPU 
WYMIARY 220 mm x 50 mm x 100 mm 
WAGA 150 g 
MONTAŻ Paski samozaciskowe 
POJEMNOŚĆ 1 L 
ZAMKNIĘCIE Wodoodporny suwak 
MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 1 kg
ART NO. 7015

// TORBA NA GÓNĄ RURĘ RAMY

 Z ADVENTURE T1

Ta przykręcana torba jest kompatybilna z rowerami szosowymi i szutrowymi wyposażonymi 
w gwintowane otwory w górnej poziomej rurze, o ile te otwory są skierowane do góry. Elimi-
nując ryzyko otarcia spowodowanego ocieraniem pasków, torba ta chroni lakier i ramę roweru. 
Śrubę Z Adventure T1 można łatwo przymocować do roweru za pomocą dostarczonych śrub.

TYP TORBY na ramę z górną rurą 
MATERIAŁ Poliester 420D TPU 
WYMIARY 220 mm x 50 mm x 100 mm 
WAGA 150 g 
MONTAŻ Śruby M5 x 16 mm (w zestawie) 
POJEMNOŚĆ 1 L 
ZAMKNIĘCIE Wodoodporny suwak 
MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 1 kg
ART NO. 7016

 Z ADVENTURE T1 BOLT

NEW

NEW

TORBY

179,90 zł

179,90 zł



TORBY

// POZIOMA TORBA NA RAMĘ

Zakrywający całą górną rurę Z Adventure T3 jest sakwą dla wszystkich 
entuzjastów ekstremalnej jazdy na rowerze. 
Wymiary zostały tak zaprojektowane, aby zmaksymalizować objętość 
transportu i zminimalizować ryzyko dotykamia torby kolanami. 
Torba jest uniwersalna i może być montowana zarówno na rower 
szosowy, Gravel lub rower górski. Obecność wyjmowanej komory 
optymalizuje przechowywanie. Zgrzewana konstrukcja z poliestru 
pokrytego TPU daje pewność, że Z Adventure T3 jest wodoodporny.

TYP Torba na ramę 
MATERIAŁ Poliester 420D TPU
WYMIARY 40 x 45 x 100 mm
WAGA 180 g
MONTAŻ Uniwersalny na paski rzepowe
POJEMNOŚĆ 2,2 L
ZAMEK Wodoodporny suwak
ART NO. 7091

Z ADVENTURE  T3 

PRZECHOWYWANIE - Zapinana na zamek kieszeń 
wewnętrzna. 
WATERPROOF - Zgrzewana konstrukcja i wodood-
porny materiał. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Zapinanie na rzepy. 
MATERIAŁ ANTYPOŚLIZGOWY W DOLNEJ CZĘŚCI - 
Lepsza przyczepność na rowerze
LEKKI - Odporny i lekki materiał.

+

199,90 zł



// TORBA POD GÓNĄ RURĘ RAMY

Torba na ramę została zaprojektowana, aby towarzyszyć wszystkim 
rowerowym poszukiwaczom przygód, czy na szosie, żwirze czy rowerach 
górskich. Dostępny w 3 rozmiarach. Z Adventure C2, C3 i C4 można 
zamontować na wszystkich rowerach za pomocą zdejmowanych  
i regulowanych pasków. Pojemności są wystarczające do schowania 
zestawu naprawczego, telefonu, baterii, pary rękawic czy wiatrówki... 
Rozmiar należy dobrać w zależności od potrzeb, ale także w zależności 
od przestrzeni wewnątrz Twojej ramy

TYP Torba pod ramę 
MATERIAŁ Poliester 420D TPU
MONTAŻ Uniwersalny na paski rzepowe
ZAMEK Wodoodporny suwak

Z ADVENTURE  C2, C3, C4 

UNIWERSALNY MONTAŻ - montaż na rzepy, 
zdejmowany i regulowany. 
WATERPROOF - Zgrzewana konstrukcja i wodoodporny 
materiał 
SZEROKIE OTWARCIE - Łatwy dostęp do zawartości 
PRZECHOWYWANIE - Zapinana na zamek kieszeń 
wewnętrzna. 
LEKKI - Odporny i lekki materiał.

+

C2 C3 C4
WYMIARY 340 x 110 x 65 mm 430 x 115 x 65 mm 500 x 140 x 65 mm

WAGA 155 g 210 g 238 g

POJEMNOŚĆ 2.5 L 3.3 L 4.2 L

ART NO. 7092 7093 7094

CENA 189,90 zł 199,90 zł 219,90 zł

C2

C3

C4

TORBY



Z TRAVELER 80

MATERIAŁ Poliester 840D
MONTAŻ Uniwersalny na paski rzepowe
ROZMIAR 320 x 230 x 215 mm 
POJEMNOŚC 32 L
WAGA 710 g
ART NO. 7039B

// TYLNA TORBA O MODUŁOWEJ POJEMNOŚCI

Ta wodoodporna torba ma dwie rozkładane torby boczne i komorę  
w części środkowej, która zapewnia dużą przestrzeń do przechowywania.  
Z Traveler 80 wykorzystuje paski Velcro® w swoim systemie montażu 
i dopasowania, dzięki czemu jest kompatybilny ze wszystkimi typami 
bagażników.

UNIWERSALNY MONTAŻ Do wszystkich bagażników.
WZMOCNIONE KIESZENIE BOCZNE - Rozkładane kieszenie  
boczne są wykonane z powłok EVA.
DUŻA POJEMNOŚĆ Boczne kieszenie można przekształcić  
w torby, a górna część torby ma komorę.
ODPORNY NA WODĘ Osłona przeciwdeszczowa.

+

TORBY

359,90 zł



// TOREBKA NA SMARTFONA

Wodoodporny uchwyt do smartfona chroni telefon przed 
deszczem i brudem. Ekran telefonu jest zawsze dostępny 
dzięki dotykowej folii, a także umożliwia robienie zdjęć i filmów. 
Mocowany jednym kliknięciem do ramy roweru za pomocą 
uchwytu Z BIKE  (w zestawie).

KOMPATYBILNOŚĆ ZE SMARTFONAMI

Maksymalny rozmiar telefonu 
170 X 84 X 10 MM

rozmiar okienka 
150 X 70 MM

idealny z:
iPhone 12 Pro Max ;

Galaxy S20+ ; Galaxy
A21s ; Sony Xperia 5 II itp.

MATERIAŁ: TPU 420D
WAGA: 54 g

ART NO. 7052B

Z CONSOLE  DRY L  

WODOSZCZELNY - Chroni przed deszczem, błotem  
i uderzeniami. 
UNIWERSALNY - Kompatybilny ze wszystkimi smartfonami. 
DOTYKOWE OKNO - Nadal używaj smartfona przez etui ochronne. 
OKNO KAMERY - Możliwość robienia filmów i zdjęć przez przezro-
czyste okienko. 
OBROTOWY WSPORNIK - Regulowany kąt dla trybu krajobrazu  
lub portretu.

+

TORBY

129,90 zł



TORBY

Z LIGHT PACK  L / M  /S

MATERIAŁ 420D Ripstop poliester /odblaskowe logo
ZAMEK Wodoodporny suwak
ROZMIAR - 220 x 95 x 90 mm / 180 x 95 x 70 mm / 140 x 70 x 65 mm
POJEMNOŚĆ 1.4 L  / 0.9 L / 0.5 L
WAGA 105 g / 95 g / 40 g
ART NO. 7043 / 7047  / 7040

L

M

S

Ultralekka torba idealna do trekkingu i triathlonistów. Uchwyt torby zapewnia 
lepszą widoczność z roweru podczas jazdy w nocy. Torba mocowana jest  
na szynach siodła.

ULTRALEKKA TORBA - Idealna do trekkingu i triathlonistów.
DO WSZYSTKICH TYPÓW ROWERÓW - Szybki montaż.
SZEROKIE OTWARCIE - Lepszy dostęp do zawartości.
MOCOWANIE NA LAMPĘ - Zwiększa bezpieczeństwo w nocy.
DUŻA POJEMNOŚĆ - W zależności od rozmiaru zapewnia  
wystarczającą ilość miejsca na 2 dętki, 1 zestaw naprawczy,  
1 narzędzie wielofunkcyjne, 1 pompka CO2 (np: EZ Push),  
1 minipompkę.

+

l - 83,90 zł / m - 75,90 zł / S- 66,90 zł



TORBY



Z ADVENTURE POUCH BAG

Torba do zamocowania na kierownicy blisko mostka jest idealna  
do przewożenia żywności lub wszelkiego rodzaju bidonów Używana 
jako kieszeń, jest praktyczna i daje łatwy dostęp do zawartości dzięki 
prostemu systemowi otwierania. Dwie dodatkowe elastyczne kiesze-
nie pozwalają zwiększyć pojemność aby schować zestaw narzędzi 
lub opakowanie z odżywką. Zawsze pod ręką, a dzięki uniwersalne-
mu trzypunktowemu mocowaniu szybko odnajdzie swoje miejsce na  
rowerze szosowym, gravelu, górskim lub elektrycznym. Na wycieczki, 
na co dzień lub na bikepacking.

// TORBA NA BIDON I AKCESORIA 

UNIWERSALNY - Kompatybilny ze wszystkimi rodzajami kierownic. 
ŁATWY DOSTĘP - Otwierany i zamykany jedną ręką. 
MODUŁOWY - Montaż na prawo lub lewo dzięki 
odpinanym paskom. 
STABILNOŚĆ - 3 punkty mocowania dla zwiększenia stabilności 
pod dużym obciążeniem. 
WIDOCZNOŚĆ - Elementy odblaskowe dla lepszej widoczności  
w nocy.

+

MATERIAŁ 420D Polyester TPU
WYMIARY - Ø90 x 180mm
DŁUGOŚĆ LINY 2m
MONTAŻ Uniwersalne za pomocą pasków na rzep
POJEMNOŚĆ 1,1 litra
ZAMKNIĘCIE Za pomocą sznurka
ART NO. 7090

TORBY

109,90 zł



Z ADVENTURE  F2
//  WODOODPORNA I KOMPAKTOWA TORBA  
NA KIEROWNICĘ

Wodoodporna torba na kierownicę o stonowanym i eleganckim wyglądzie 
szybko znajdzie swoje miejsce na każdym typie kierownicy, dzięki 
podwójnemu systemowi mocowania. Miękkie podkładki i sznurek blokujący 
zapewniają doskonałe wsparcie nawet w bardzo wyboistym terenie. 
Lekka torba o pojemności 2,5L, wykonana z nylonu, odporna na wodę i 
ścieranie. Zamek błyskawiczny z przodu ułatwia dostęp do Twojego sprzętu 
nawet podczas jazdy. Można używać samodzielnie lub jako dodatek do 
bikepackingu, szosówek, rowerów MTB lub graveli. 

ODPORNY NA WODĘ - Zgrzewana konstrukcja i wodoodporny  
materiał 
KOMPAKTOWY - Możliwość dostosowania do każdej szerokości 
kierownicy. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Zapinany na rzepy, regulowany 
STABILNOŚĆ - System anty-rotacyjny. 
LEKKI - Odporny i lekki materiał.

+

MATERIAŁ Poliester TPU 600 D
WYMIARY -250 mm x 120 mm x 120 mm
WAGA 135g
MONTAŻ 90kg
POJEMNOŚĆ 2,5L
MONTAŻ Uniwersalne za pomocą rzepów
ZAMKNIĘCIE Wodoodporny zamek
ART NO. 7089

//  MINIMALISTYCZNA TORBA NA KIEROWNICĘ

Lekki i praktyczny Z Adventure F1 o pojemności 1,2 litra jest idealny do przewożenia 
wszystkich niezbędnych rzeczy, gdy jesteś poza domem na rowerze, zachowując 
jednocześnie jego linie. Torba jest na tyle pojemna, że ​​zmieści telefon, portfel, klucze, zestaw 
narzędzi, a nawet minipompkę. Posiada kieszenie i przegródki ułatwiające organizację.  
Nie będziesz musiał przeciążać kieszeni koszulki. 

KOMPAKTOWA - Możliwość dostosowania do dowolnej szerokości 
kierownicy. 
LEKKI - Trwały i lekki materiał. 
STABILNOŚĆ - System zapobiegający obracaniu się. 
KOLOROWA PODSZEWKA - Czerwone wnętrze wzmacnia kontrast, 
dzięki czemu łatwiej znajdziesz swoje rzeczy. 
MONTAŻ UNIWERSALNY - Za pomocą pasków samozaciskowych.

+

TYP Torba na kierownicę 
MATERIAŁ Poliester TPU 420 D 
WYMIARY (DŁ. X SZER. X WYS.) 
200 mm x 90 mm x 90 mm 
WAGA 130 g 
MONTAŻ Paski samozaciskowe 
POJEMNOŚĆ 1,2 L 
ZAMKNIĘCIE Wodoodporny zamek błyskawiczny 
MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 2 kg
ART NO. 7039

 Z ADVENTURE F1

NEW

TORBY

179,90 zł

155,90 zł



Z ADVENTURE FORK PACK & HOLDER

Nasze kompletne rozwiązanie zostało opracowane specjalnie dla 
widelców, które nie mają gwintowanych otworów. Zestaw składa się z: 
wodoodpornej torby, klatki z technicznego poliamidu i trzech uniwer-
salnych mocowań.  Zestaw można zamontować na wszystkich 
rodzajach widelców (sztywnych lub zawieszonych, niezależnie od 
użytych materiałów). Torba jest przytrzymywana przez trzy paski 
na rzepy gwarantując bezpieczny transport najcięższego sprzętu, 
nawet w trudnym terenie. Zamontowany w stabilny sposób na Twoim 
rowerze jest lżejszym i zajmującym dużo mniej miejsca rozwiązaniem 
niż tradycyjny bagażnik. Jest idealny na długie turystyczne wycieczki 
lub bikepackingową przygodę.

WODOODPORNA TORBA I UNIWERSALNE MOCOWANIE NA WIDELEC

WODOODPORNY - Zgrzewana konstrukcja, wodoodporny  
materiału i rolowane zamknięcie
UNIWERSALNY - Kompatybilny ze widelcami od Ø16 do Ø36mm 
REGULOWANA WYSOKOŚĆ - Dzięki 4 otworom montażowym 
STABILNOŚĆ - Montaż za pomocą 3 rzepów 
WIDOCZNOŚĆ - Elementy odblaskowe dla lepszej widoczności  
w nocy.

+

MATERIAŁ Wspornik z polipropylenu wzmocniony włóknem.
Torba poliestrowa 420D TPU
WYMIARY - Ø150mm x 365mm
WAGA Szpilki mocujące: 75 g // Klatka: 67g // Torba: 204g
MONTAŻ Obejmy na zacisk i śruby
POJEMNOŚĆ 6L
ZAMKNIĘCIE zwijane i klamra zaciskowa
ART NO. 7051

Z FRAME PACK 

MATERIAL Poliester 420 D Ripstop / odblaskowe logo
MONTAŻ Uniwersalny na paski rzepowe
WYMIARY 270 x 100 x 80 mm
POJEMNOŚĆ 1.3L 
WAGA 125g
ART NO. 7049

// TORBA POD RAMĘ

UNIWERSALNE MOCOWANIE 
Mocowanie za pomocą regulowanych pasków. 
WODOODPORNA - wodoodporny materiał i suwak.
SZEROKIE OTWARCIE - Lepszy dostęp do zawartości.
DUŻA POJEMNOŚĆ - Pojemność 1,3 l, dwie kieszenie z siatki, 
breloczek i paski do mini-pompki.

+

TORBY

299,90 zł

85,90 zł



Z ADVENTURE F10

//  WODOODPORNA TORBA NA KIEROWNICĘ  
       O SREDNIEJ POJEMNOŚCI 

Ta uniwersalna torba na kierownicę jest idealna do przenoszenia lekkich i dużych przedmio-
tów, takich jak śpiwór lub mata podłogowa, w sposób, który równomiernie rozkłada ciężar 
na rowerze. Dzięki pojemności 5 litrów, ta całkowicie wodoodporna torba może być łatwo 
przymocowana i usunięta za pomocą rzepowych pasków. Wyposażona w paski odblaskowe 
i pętlę mocującą do lamp. Z Adventure F5 można bezpiecznie dopasować do wszystkich 
kierownic.

KOMPAKTOWA - Możliwość dostosowania do dowolnej szerokości 
kierownicy. 
LEKKI - Trwały i lekki materiał. 
STABILNOŚĆ - System zapobiegający obracaniu się. 
KOLOROWA PODSZEWKA - Czerwone wnętrze wzmacnia kontrast, 
dzięki czemu łatwiej znajdziesz swoje rzeczy. 
MONTAŻ UNIWERSALNY - Za pomocą pasków samozaciskowych.

+

TYP Torba na kierownicę 
MATERIAŁ PU 210 D 
WYMIARY (DŁ. X SZER. X WYS.) 
380 x 150 x 150 mm 
WAGA 320 g 
MONTAŻ Paski samozaciskowe 
POJEMNOŚĆ 5 L 
ZAMKNIĘCIE Rolowane, wodoodporne 
MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 4 kg
ART NO. 7016

 Z ADVENTURE F5

NEW

//  WODOODPORNA TORBA NA KIEROWNICĘ  
       O DUŻEJ  POJEMNOŚCI 

TYP Torba na kierownicę 
MATERIAŁ PU 210 D 
WYMIARY (DŁ. X SZER. X WYS.) 
400 x 180 x 180 mm 
WAGA 340 g 
MONTAŻ Paski samozaciskowe 
POJEMNOŚĆ 10 L 
ZAMKNIĘCIE Rolowane, wodoodporne 
MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 4 kg
ART NO. 7000

TORBY

199,90 zł

219,90 zł



Z ADVENTURE  R5

MATERIAŁ Poliester 420D TPU (+ Poliester 640D + Hypalon)
MONTAŻ Uniwersalne, samozaciskowe paski
ROZMIAR 370 x 70 -> 175 x 130 mm
POJEMNOŚC 5 L
WAGA 400 g
ART NO. 7005

WODOODPORNA TORBA PODSIODŁOWA

Z Adventure R5 to torba pod siodło zaprojektowana do przewożenia dużej ilości 
przedmiotów bez potrzeby montowania tylnego bagażnika. Wyposażona w kilka 
trwałych pasków i materiał zapobiegający rozdarciu u podstawy. Mocowana  
do szyn siodełka i sztycy dla optymalnego rozłożenia ciężaru na rowerze. 5L objętości jest idealne 
na całodniowe wycieczki lub na trening w zmiennych warunkach atmosferycznych. Z Adventure 
R5 to świetna alternatywa dla tych, którzy nie chcą jeździć z  plecakiem. 

WODOODPORNA - Materiał wodoodporny i zamek błyskawiczny.  
Pokrowiec przeciwdeszczowy.
DUŻA POJEMNOŚĆ - 5L - Idealny na wycieczki.
TRWAŁOŚĆ - wzmocniony materiał aby uniknąć otarcia lub rozdarcia.
UNIWERSALNY - Regulowane i trwałe samozaciskowe paski.
PASKI ZEWNĘTRZNE - do szybkiego mocowania  
i przechowywania dodatkowych przedmiotów.

+

TORBY

259,90 zł



Z ADVENTURE
R11 &  R17
Jest to torba na siodło zaprojektowana do przewożenia dużej ilości 
przedmiotów bez potrzeby używania tylnego bagażnika. Wyposażona  
w kilka wytrzymałych samoprzylepnych pasków i materiał zapobiegający 
rozdzieraniu na podstawie, ta torba mocuje się do szyn siodełka i sztycy 
podsiodłowej, aby optymalnie rozłożyć ciężar na rowerze.

Wyposażone w odblaskowe paski i pętlę mocującą do świateł, te torby 
siodłowe idealnie nadają się do przenoszenia lekkich, dużych przedmiotów, 
takich jak odzież. Składane zamknięcie i wodoodporny materiał  
z zgrzewanym wnętrzem mogą bezpiecznie przenosić cały sprzęt potrzebny 
na wycieczkę. Dostępny w dwóch rozmiarach 11 L i 17 L.

MATERIAL  TPU 420D 
(+ Poliester 640D + Hypalon)

R11

WYMIARY 560 x 150 x 170 mm 

KOLOR Black & red

WAGA 520 g

POJEMNOŚĆ 11 L 

ŁADOWNOŚĆ 5 kg
ART NO. 7001

R17

WYMIARY  620 x 240 x 200 mm

KOLOR Black & red

WAGA 620 g

POJEMNOŚĆ 17 L 

ŁADOWNOŚĆ 5 kg
ART NO. 7002

WODOODPORNY - Wodoodporny materiał zgrzewany.
DUŻA POJEMNOŚĆ  - R11: 5 - 11 L / R17: 8 - 17 L.
TRWAŁOŚĆ - Wzmocniony materiał w punktach  
montażowych, aby uniknąć otarcia i ryzyka rozdarcia.
ELASTYCZNY SZNUR - Do szybkiego mocowania 
i przechowywania dodatkowych przedmiotów.

+

R11

R17

TORBY

309,90 zł

355,90 zł





BIKE TAXI
// LINKA HOLOWNICZA DO ROWERU

Linka holownicza do jazdy na rowerze, zapewni więcej zabawy 
i przyjemności dla całej rodziny. Bike Taxi pomoże usunąć 
różnice fizyczne w długiej trasie lub na trudnych podjazdach. 
Z urządzenia można korzystać tylko na ścieżkachrowerowych. 
Wystarczy zamontować na szynach siodełka osoby holującej. 
Montaż Bike Taxi jest bardzo szybki i prosty. W mechaniźmie 
zastosowano linkę Dyneema, bardzo odporną, samocofającą 
się, i bez ryzyka. Bike Taxi jest odpowiedni dla każdego typu 
roweru. 

UNIWERSALNY - Do wszystkich rodzajów szyn siodełka  
i mostków. 
PROSTY MONTAŻ - Bez narzędzi. 
ŁATWA OBSŁUGA - Szybkie podłączanie i odłączanie 
BEZPIECZNY - Kołowrotek Performance z pełnym powrotem 
LEKKI I OSZCZĘDZAJĄCY MIEJSCE - Dyskretny, pod siodłem, 
jedyne 140g.

+

MATERIAŁ Poliamid.
LINA: Dużej gęstości polietylen
WYMIARY - 85x70x47mm
DŁUGOŚĆ LINY 2m
WAGA 140g
MAKS. OBCIĄŻENIE HOLU 95kg
ART NO. 7035

//  ADAPTER WSPORNIKA DO LINY HOLOWNICZEJ BIKE TAXI

Adapter Bike Taxi to akcesorium zaprojektowane specjalnie w celu umożliwienia użycia liny holow-
niczej Bike Taxi na rowerze wyposażonym w mostek wpuszczany lub dowolnym innym rodzajem 
gładkiego mostka bez odsłoniętych śrub. Można go szybko i łatwo zamontować na kierownicy 
holowanego roweru, bez użycia narzędzi. Po założeniu pętla Bike Taxi mocuje się do adaptera, 
umożliwiając kierowcy holowanego roweru odpięcie go w dowolnym momencie. Adapter pozostaje 
na miejscu na kierownicy, a klamra chowa się automatycznie i bezpiecznie.

UNIWERSALNY - Kierownica od 22,2 mm do 25,4 mm. 
ŁATWY W INSTALACJI - Nie wymaga żadnych narzędzi. 
ŁATWY W OBSŁUDZE - Szybkie mocowanie i odłączanie. 
BEZPIECZNIE – Linka holownicza pozostaje wolna. 
LEKKI I KOMPAKTOWY - Dyskretny, pod siodłem, waży jedynie 50 g.

+

MATERIAŁ Polimer 
WYMIARY 92 x 61 x 49 mm 
WAGA 50 g 
MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 95 kg
ART NO. 7038

 BIKE TAXI ADAPTER

NEW

225,90 zł

39,90 zł





TORBY



BLADDER 
// BUKŁAK NA WODĘ 1,5 L  / 2 LITRY 

Worek na wodę wykonany z PEVA i bez BPA (zgodny ze standardami 
do przechowywania żywności) jest bardzo odporny i łatwy  
do otwierania i czyszczenia. Zawór z automatycznym otwieraniem  
i zamykaniem. Materiał antybakteryjny. Pojemność 1,5 lub 2 litry  
na długie przejażdżki.

POJEMNOŚĆ - Bułak PEVA o pojemności 3L bez Bisfenolu-A, 
ftalanów i innych toksyn zapewniający czystą wodę. 
ODPORNE MATERIAŁY - tkanina poliestrowa 300D i ripstop. 
POJEMNOŚĆ - Zorganizowana i modułowa: 1 oddzielna kieszeń 
na bukłak + 1 główna kieszeń z 3 wewnętrznymi przegródkami  
z siatki + 1 wyściełana kieszeń na smartfon lub okulary + 1 
łatwo dostępna kieszeń zewnętrzna XL zapinana na zamek + 
1 zewnętrzna elastyczna kieszeń z siatki + 1 specjalny system 
mocowania kasku. 
UNIWERSALNY - Regulowany pasek na klatkę piersiową, pas 
biodrowy i paski na ramiona umożliwiają idealne dopasowanie  
do różnych kształtów ciała.

+

//  6L. PLECAK Z  3L. BUKŁAKIEM

Z Hydro Enduro to idealny plecak na wodę na całodzienne przejażdżki. Posiada 
wysokowydajny 3-litrowy bukłak na wodę z szerokim otworem ułatwiającym napełnianie  
i czyszczenie. Silikonowa ustnik zapewni wygodne i bezpieczne nawodnienie podczas jazdy. 
Ten plecak o dużej pojemności jest idealny do przewożenia całego sprzętu potrzebnego 
do jazdy na rowerze w terenie. W oddzielnych kieszeniach możesz przechowywać swoje 
narzędzia (pompkę, zestaw narzędzi, łyżki do opon, dętki itp.), rzeczy osobiste (smartfon, 
klucze) czy odżywki. Spodoba Ci się także modułowość rozbudowy siatki na odzież i sprzęt 
ochronny oraz specjalny system mocowania kasku. Wyposażony w pas biodrowy, piersiowy 
oraz wzmocnienia z pianki 3D, dopasowuje się do większości kształtów ciała, zapewniając 
doskonałą stabilność nawet w najtrudniejszym terenie.

 Z HYDRO ENDURO NEW

POJEMNOŚĆ 9L z bukłakiem 3L 
MATERIAŁ Tkanina poliester / nylon Ripstop 
KOLORY Czarny 
PASKI Regulowane paski na klatkę piersiową, 
ramiona i biodra 
WYMIARY (dł. x szer. x wys.) 460 x 240 x 120 mm 
WAGA 550 g 
POJEMNOŚĆ BUKŁAKA 3 L 
MATERIAŁ BUKŁAKA PEVA 
DŁUGOŚĆ WĘŻA 1 m 
WAGA 130 g 
WYMIARY (DŁ. X SZER.) 435 x 200 mm
ART NO. 7098

NEW

2 LITRY
WAGA 120 gr 
MATERIAŁ Worek PEVA Polipropylenowy system zamykania 
z silikonowym ustnikiem dopuszczonym do kontaktu z żywnością 
Wymiary 390 x 180 mm 
KOLOR Niebieski przezroczysty 
POJEMNOŚĆ 2 l  
KOMPATYBILNOŚĆ  Z Hydro XC (#7097) 
	                Z Hydro Enduro (#7098) 
DŁUGOŚĆ WĘŻA 1 m 
ART NO 7169

1,5 LITRA
WAGA 115 gr 
MATERIAŁ Worek PEVA Polipropylenowy system zamykania 
z silikonowym ustnikiem dopuszczonym do kontaktu z żywnością 
Wymiary 360 x 175 mm 
KOLOR Niebieski przezroczysty 
POJEMNOŚĆ 2 l  
KOMPATYBILNOŚĆ  Z Hydro Race (#7099) 
DŁUGOŚĆ WĘŻA 1 m 
ART NO 7167

NEW

NEW

TORBY

359,90 zł

65,90 zł
69,90 zł



// LUSTERKO DO DŁUGICH POJAZDÓW I ROWERÓW CARGO
Espion E100 Cargo to szerokokątne lusterko montowane na kierownicy specjalnie dla rowerów 
typu longtail i cargo. Bardzo duże główne lustro i małe dodatkowe lusterko zapewnia wyraźny 
widok tyłu roweru co oznacza, że możesz mieć oko na swoje dzieci lub inny pojazd wjeżdżający 
w tzw. „ślepy punkt” . Lusterko montowane jest na przegubach kulowych dla optymalnej, stałej 
regulacji, a obrotowe ramię optymalizuje pozycjonowanie. Montowane po lewej stronie kierownicy.

MATERIAŁ Chromowany ABS i wypukłe lustro 
MONTAŻ  Na kierownice od Ø22mm do 25,4mm
ORIENTACJA Regulowany na osi montażowej  
i regulacja 3D - Tryb parkowania
ROZMIAR LUSTRA 80 cm²
WYMIARY 280x210x80mm
WAGA 140g 
ART NO.  4772

// LUSTERKO DO ROWERU ELEKTRYCZNEGO 
Lusterko zaprojektowane w celu zapewnienia optymalnej widoczności 
podczas dojazdów do pracy lub zwiedzania, montowane na kierownicy 
Z bardzo dużą popwierzchnią i wysięgniku bez wibracji, ułatwia 
przewidywanie zagrożeń. Przegub kulowy zapewnia optymalną 
regulację a obrotowe ramię optymalizuje pozycjonowanie. 
Wersja lewa (nr 4790)

MATERIAŁ Chromowany ABS i wypukłe lustro 
MONTAŻ  Na kierownice od Ø22mm do 25,4mm
ORIENTACJA Regulowany na osi montażowej  
i regulacja 3D - Tryb parkowania
ROZMIAR LUSTRA 80 cm²
WYMIARY 240x210x80mm
WAGA 110g 
ART NO.  4790

BARDZO DUŻE LUSTERKO - Bardzo dobra widoczność. 
PRZYJAZNY ROWEROM ELEKTRYCZNYM - Na kierowni-
cach o średnicy od 22 mm do 25,4 mm. 
TRYB PARKOWANIA - Lusterko można złożyć i przestawić 
bez regulacji. 
STABILNE I SZTYWNE MOCOWANIE - Brak wibracji  
i presyzyjna regulacja 
TRWAŁOŚĆ - Nietłukące chromowane lusterko ABS.  
Ramię obraca się w razie upadku.

+

 ESPION  E100 CARGO

BARDZO DUŻE LUSTERKO - Bardzo dobra widoczność.
BRAK MARTWYCH PUNKTÓW - Doskonała widoczność dzięki 
podwójnemu lusterku. 
PRZYJAZNY ROWEROM ELEKTRYCZNYM - Na kierownicach o 
średnicy od 22 mm do 25,4 mm. 
TRYB PARKOWANIA - Lusterko można złożyć i przestawić 
bez regulacji. 
STABILNE I SZTYWNE MOCOWANIE - Brak wibracji  
i presyzyjna regulacja 
TRWAŁOŚĆ - Nietłukące chromowane lusterko ABS.  
Ramię obraca się w razie upadku.

+

 ESPION  E80

LUSTERKA

179,90 zł

135,90 zł



// KOMPATYBILNE Z E-BIKE 

Zaprojektowane dla e-rowerów i rowerów miejskich, ZL Tower 80 jest 
wyposażony w bardzo duże lusto 80 cm2, i kratownicę, która łączy 
lusterko z kierownicą i zwiększa stabilność lustra. Wypukłe lustro 
można ustawić pod żądanym kątem, aby zapewnić bardzo dobry 
widok. Odwracalne, można je umieścić po prawej lub lewej stronie 
kierownicy.

MATERIAŁ Kompozyt wzmocniony włóknem szklanym 
i chromowane lustro ABS 
MONTAŻ  Zakończenie kierownicy (lewe i prawe) 16 mm - 22 mm 
LUSTRO Convex
ORIENTACJA Pełna regulacja
ROZMIAR LUSTRA 80 cm²
WAGA 103g 
ART NO.  4746

// KOMPATYBILNE Z E-BIKE 
ZL Tower 56 to bardzo duże lusterko na kierownicę 56 cm2 do 
użytku w mieście lub w czasie wolnym. Kratownica z antywibracją 
łączy lusterko z kierownicą i zwiększa stabilność lustra. Wypukłe lu-
stro można regulować pod żądanym kątem, aby zapewnić bardzo do-
bre pole widzenia. Kompatybilny z rowerami elektrycznymi, można je 
umieścić na prawej lub lewej stronie kierownicy.

MATERIAŁ Kompozyt wzmocniony włóknem szklanym 
i chromowane lustro ABS 
MONTAŻ Zakończenie kierownicy (lewe i prawe) 16 mm - 22 mm 
LUSTRO Convex
ORIENTACJA Pełna regulacja
ROZMIAR LUSTRA 56 cm²
WAGA 82 g 
ART NO. 4744

WIELOPOZYCYJNE MINI LUSTERKO ROWEROWE
Lusterko Spin 15 umożliwia obserwację tego, co dzieje się za Tobą, co zwiększa 
Twoje bezpieczeństwo pomimo niewielkiego rozmiaru o powierzchni 15cm². 
Nadaje się do jazdy na rowerze szosowym, można je obracać o 360°, aby 
dostosować do pozycji rowerzysty. Składane, co ułatwia przechowywanie 
lub ochronę w ciasnych miejscach, można je łatwo zamontować, wkładając 
wewnątrz kierownicy. Dwustronne, można je umieścić po prawej lub lewej 
stronie kierownicy.

MATERIAŁ Nietłukący chromowany plastik 
MONTAŻ Uniwersalna końcówka kierownicy (lewa i prawa)
LUSTRO Convex
ROZMIAR LUSTRA 15 cm²
ORIENTACJA Regulowana 
Ø KIEROWNICY 16 mm - 22 mm 
WAGA 45 g 
ART NO. 4740

 ZL TOWER 56

 ZL TOWER 80

SPIN 15

LUSTERKA

115,90 zł

62,90 zł

95,90 zł



CYCLOP
// UNIWERSALNE LUSTERKO ROWEROWE DO 
KOŃCÓWEK KIEROWNICY
Lusterko rowerowe przeznaczone do turystyki rowerowej lub użytku miejs-
kiego. Posiada 3 osie orientacji, co pozwala na idealne dopasowanie lusterka 
do Twoich potrzeb. Dwustronne, można je umieścić po prawej lub lewej 
stronie kierownicy.

MATERIAŁ Nietłukący chromowany plastik 
MONTAŻ Uniwersalna końcówka kierownicy (lewa i prawa) 
LUSTRO Convex
ROZMIAR LUSTRA 46 cm²
ORIENTACJA Regulowana 
Ø KIEROWNICY  16 mm - 22 mm / 0.6’’ - 0.9’’
WAGA 60 g 
ART NO. 4710

SPIN 25
// LUSTERKO SZOSOWE NA KIEROWNICY 

Zaprojektowane do użytku sportowego w rowerach szosowych jest w pełni 
regulowane i składane. To dyskretne i małe wypukłe lusterko oferuje szerokie 
pole widzenia. Lustro zostanie zamontowane na końcach kierownicy, dzięki 
czemu idealnie nadaje się do zakrzywionej szosowej kierownica. Odwracalne, 
można je umieścić po obu stronach kierownicy.

MATERIAŁ Nietłukący chromowany plastik 
MONTAŻ Zakończenie kierownicy (lewe i prawe) 16 mm - 22 mm  
LUSTRO Convex
ROZMIAR LUSTRA 25 cm²
ORIENTACJA Pełna regulacja
WAGA 50 g 
ART NO. 4742

LUSTERKA

62,90 zł

62,90 zł



DOOBACK 2
Składane usterko Dooback 2 idealnie nadaje się do użytku  
w czasie wolnym lub w mieście, a jednocześnie jest kompa-
tybilne z rowerami elektrycznymi. Lusterko jest bardzo duże 
i zostało wykonane we Francji przy użyciu nietłukącego się 
materiału. Łatwo je ustawić i złożyć.

MATERIAŁ Chromowany, nietłukący ABS 
ORIENTACJA W pełni regulowana 
LUSTRO Convex 
ROZMIAR LUSTRA 56 cm² 
WAGA 76 g 
KIEROWNICA Ø 16 mm - 22 mm 
ART NO. (lewe) - 4770L 
                (prawe) - 4770R

E-BIKE FRIENDLY  - Kompatybilne z rowerami elektrycznymi. 
DUŻE LUSTRO - Świetna widoczność.
SOLIDNE - Lusterka wykonane z nietłukącego chromu ABS  
są bezpieczne w razie upadku.
SKŁADANE - Do przechowywania i ochrony lustra

+

SPY 15
MOŻNA MONTOWAĆ W KILKU LOKALIZACJACH
Lusterko wsteczne Spy 15 jest idealne do użytku 
z rowerami szosowymi, grawelami i MTB. Małe,  
lekkie i dyskretny, ale oferuje wystarczającą ilość 
widoczności za tobą. Można je zamontować w kilku 
miejscach na rowerze (kierownica, widelec, rama). 
Silikonowy pasek ułatwia dopasowanie, więc nie 
potrzebujesz żadnych narzędzi.

MATERIAŁ Nietłukący chromowany plastik 
MONTAŻ Mocowanie za pomocą gumowego paska 
LUSTRO Convex
REGULACJA w każdym kierunku
ROZMIAR LUSTRA 15 cm²
ROZMIAR 55 x 85 x 35 mm
Ø KIEROWNICY  22mm - 86mm
WAGA 25 g 
ART NO. 4715

LUSTERKA

55,90 zł

55,90 zł



Dzwonek rowerowy Zéfal Classic jest wydajny, wytrzymały i stylowy. Wy-
konany z mosiądzu jest łatwy w użyciu i wydaje głośny, wyraźny dźwięk, 
który trwa kilka sekund. Montaż na kierownicy jest łatwy i nie wymaga 
żadnych narzędzi. Uniwersalny system mocowania pasuje do wszystkich 
rodzajów kierownic.

CLASSIC BIKE BELL

PROSTY I STYLOWY - Vintage design. 
POTĘŻNY DŹWIĘK - Głośny, czysty i przyjemny dla ucha. 
ŁATWY W UŻYCIU - Łatwy w użyciu młotek sprężynowy. 
MONTAŻ UNIWERSALNY - Pasuje do wszystkich  
kierownic (średnica 22 mm). 
SZYBKI MONTAŻ - Łatwy, bez użycia narzędzi.

+

MATERIAŁ Mosiądz - Technopolimerowa obejma
MOCOWANIE Przykręcany bez użycia narzędzi  
na Ø22 do 25,4 mm 
KOLOR Czarny
WYMIARY 65 x 35 x 55 mm 
WAGA 54 g
ART NO. czarny 1063

Dzwonek rowerowy Zéfal Classic jest wydajny, wytrzymały i stylowy. Wy-
konany z mosiądzu jest łatwy w użyciu i wydaje głośny, wyraźny dźwięk, 
który trwa kilka sekund. Montaż na kierownicy jest łatwy i nie wymaga 
żadnych narzędzi. Uniwersalny system mocowania pasuje do wszystkich 
rodzajów kierownic.

SZYBKI MONTAŻ - Łatwy i bez użycia narzędzi. 
UNIWERSALNY MONTAŻ - Pasuje do wszystkich kierownic  
o średnicy od 19 do 27 mm. 
MOCNY DŹWIĘK - Głośny, wyraźny i przyjemny.

+
MATERIAŁ Nakładka aluminiowa/Technopolimerowa obejma 
MOCOWANIE Klips na kierownicy od Ø 19 do 27 mm 
KOLOR Czarny
WYMIARY 60 x 38 x 65 mm 
WAGA 21 g
ART NO. 1060A

 PIING BIKE BELL

NEW

DZWONKI

55,90 zł

15,90 zł



SZYBKI MONTAŻ - Łatwy i szybki montaż. 
2 W 1 - opaska i pasek odblaskowy. 
ODPORNY MATERIAŁ - Optymalne bezpieczeństwo.

+
MATERIAŁ Nylon 
MONTAŻ Do zwijania za pomocą rzepu® 
KOLOR Czarny // Fluorescencyjny żółty 
WYMIARY 25 x 380 mm 
WAGA 2 x 6 g
ART NO. czarny 1021 // Żółty 1022

 DOOWAH
NEW

// KLIPSY DO SPODNI

Zaprojektowane dla rowerzystów dbających o bezpieczeństwo, opaski do 
spodni Doowah są wyposażone w szeroki pasek odblaskowy zgodny z normą 
EN13356, zapewniający lepszą widoczność, szczególnie w nocy. Wykonane 
z wytrzymałego materiału, łatwo się je zakłada dzięki zapinaniu na rzepy i 
łatwo dopasowują się do kształtu ciała, zapinając je u dołu spodni, aby uniknąć 
zaczepienia łańcucha i mechanizmu korbowego.

25,90 zł



// KONSERWACJA



Pro Wet Lube - 9611PRO WET LUBE

Pro Wet Lube to trwały smar o wysokiej wydajności przystosowany do eks-
tremalnych warunków pogodowych. Wykonany z syntetycznych estrów i do-
datków antykorozyjnych, jego wysoce wodoodporna formuła trwale chroni 
części metalowe przed rdzą i zużyciem. Ten smar szybko ulega biodegradacji, 
zapewnia płynne działanie układu napędowego i redukuje okazjonalne odgłosy 
występujące podczas jazdy na długich dystansach.

BIODEGRADOWALNY SMAR NA DUŻE 
ODLEGŁOŚCI I NA KAŻDE WARUNKI.

POJEMNOŚĆ 125 ml 

POJEMNIK Elastyczny z zatyczką bezpieczeństwa

BIODEGRADOWALNY Tak

WARUNKI POGODOWE  Każde warunki 

WYDAJNOŚĆ **** 
TRWAŁOŚĆ ****

CZYSTOŚĆ *** 

Extra Wet Lube - 9613

WYSOKIEJ JAKOŚCI SMAR NA BAZIE CERAMIKI,
BARDZO TRWAŁY

EXTRA WET LUBE

Oparty na opatentowanej technologii, Extra Wet Lube ma wyjątkową 
trwałość bez względu na warunki. Znacznie zmniejsza tarcie przez 
warstwę ceramicznych nanocząstek, które zwiększają ochronę łańcucha. 
Ta wzmocniona ceramiką formuła na bazie teflonu zapewnia wydajność  
o 15% lepszą niż smary wykonane wyłącznie z teflonu. Ten wysoce skuteczny 
środek do smarowania doskonale nadaje się dla rowerzystów jeżdżących w 
różnym terenie (szlaki rowerowe, ścieżki żwirowe itp.), podczas zmiennych, a 
nawet ekstremalnych warunków pogodowych.

POJEMNOŚĆ 125 ml

POJEMNIK Elastyczny z zatyczką 
bezpieczeństwa

WARUNKI POGODOWE Każde warunki 

WYDAJNOŚĆ ***** 
TRWAŁOŚĆ *****

CZYSTOŚĆ *** 

WYSOKIEJ JAKOŚCI SMAR NA BAZIE WOSKU,
OPTYMALNA CZYSTOŚĆ
Extra Dry Wax to suchy smar na bazie wosku, który utrzymuje układ napędowy 
w czystości, skutecznie odpychając wodę i kurz. Wykonany z wody i wosku za-
pewnia wysoką ochronę przed korozją i zapewnia doskonałe smarowanie, dzięki 
czemu zmiana biegów jest płynniejsza. Ten wysoce skuteczny środek do sma-
rowania jest szczególnie odpowiedni dla zapalonych rowerzystów dbających o 
utrzymanie gładkiego, cichszego, czystego i suchego układu napędowego.

Extra Dry Wax - 9612

POJEMNOŚĆ 125 ml 

POJEMNIK Elastyczny z zatyczką bezpieczeństwa

WARUNKI POGODOWE Każde warunki 

WYDAJNOŚĆ ***** 
TRWAŁOŚĆ ***

CZYSTOŚĆ *****

EXTRA DRY WAX

EBIKE CHAIN LUBE

Specjalnie opracowany dla rowerów elektrycznych, Ebike Chain Lube 
jest wyjątkowo skuteczny i trwały w każdych warunkach. Obciążenia  
o wysokim momencie obrotowym Ebike zużywają łańcuch szybciej niż 
na rowerze bez wspomagania. Ten specyficzny smar chroni łańcuch 
przed zużyciem, korozją i tarciem dzięki temu, że jego formuła oparta jest 
na dodatkach do ekstremalnych zastosowań. Ten wysokiej jakości olej 
wnika głęboko w łańcuch i jest odporny na ekstremalne temperatury 
i wodę. Utrzymuje przekładnię cichą i przedłuża jej żywotność.

NA WSZYSTKIE WARUNKI DO E-BIKEPOJEMNOŚĆ 120 ml 

POJEMNIK Elastyczny z zatyczką bezpieczeństwa

WARUNKI POGODOWE wszystkie

WYDAJNOŚĆ *****

TRWAŁOŚĆ *****

CZYSTOŚĆ  ****

// KONSERWACJA

KONSERWACJA

EBIKE CHAIN LUBE - 9616

39,90 zł

28,90 zł

39,90 zł

39,90 zł



BIKE  BIO DEGREASER

DUŻA POJEMNOŚĆ 
1 litr pojemności daje większą liczbę zastosowań.
SZYBKIE CZYSZCZENIE
Szybko i skutecznie usuwa plamy.
ROZPYLACZ
Umożliwia szybkie i dokładne opryskiwanie czyszczonych części.
PODWÓJNE DZIAŁANIE
Myje i odtłuszcza.

SPRAY 1 L 
CECHY Płyn alkaliczny, bez wosku i silikonu, biodegradowalny
ART NO.  9982 

REFILL 1 L (bez spryskiwacza)
ART NO.  9982 R

BIKE WASH

NIEJONOWE ŚRODKI
Szybko usuwa brud za pomocą roztworu
który eliminuje go podczas płukania.
DUŻA POJEMNOŚĆ
1 litr pojemności daje większą liczbę zastosowań.
SZYBKIE CZYSZCZENIE
Szybko i skutecznie usuwa plamy.
ROZPYLACZ
Umożliwia szybkie i dokładne opryskiwanie czyszczonych części.

SPRAY 1 L 
CECHY  Płyn alkaliczny, niejonowe środki 
powierzchniowo czynne, środki maskujące
ART NO. 9973 

REFILL 1 L (bez spryskiwacza)
ART NO.   9973  R

DISC BRAKE 
CLEANER
ODTŁUSZCZACZ DO HAMULCÓW TARCZOWYCH

LEPSZE HAMOWANIE BEZ HAŁASU 
Przywraca oryginalną wydajność. 
DŁUGA ŻYWOTNOŚĆ 
Wydłuża żywotność hamulców. 
SZYBKOSCHNACY 
Szybkie czyszczenie bez pozostałości. 
BEZ ACETONU I CMR 
Gwarantowany brak ryzyka dla części 
plastikowych lub lakierowanych.

+

Odtłuszczacz, który został specjalnie opracowany do czyszczenia hamulców 
tarczowych. Jest doskonałym rozpuszczalnikiem olejów, smarów, płynów 
hamulcowym, zaschniętemu brudowi i pozostałościom hamulcowym. Szybko 
schnie, zapewniając szybkie i skuteczne czyszczenie hamulców, pozwalając  
na rozpuszczenie brudu. Poprawia wydajność układów hamulcowych i niweluje 
dźwięki hamowania. Formuła jest bezpieczna z większością plastiku, gumy,  
farb i lakierów.

POJEMNOŚĆ 400 ml
ART NO.  9986

KONSERWACJA

47,90 zł

48,90 zł

62,90 zł

34,90 zł

46,90 zł



CARBON PASTE
PASTA MONTAŻOWA DO KOMPONENTÓW  
KARBONOWYCH

UŁATWIA MONTAŻ - Efekt przyczepności zapobiega przed nadmiernym 
dokręceniem elementów. 
ODPORNOŚĆ NA DZIAŁANIE WODY 
Znakomita odporność na wodę (nawet słoną), błoto, mycie… 
ZAPOBIEGA ZAPIECZENIU CZĘŚCI - Zapobiega zapieczeniu karbonu  
i innych materiałów. 
ZACHOWUJE TARCIE - Zapobiega pękaniu i w ten sposób redukuje hałas. 
TRWAŁE  - Bezpieczne dla tworzyw sztucznych, karbonu i gumy.

+

Pasta montażowa dedykowana komponentom karbonowym. Pozwala na montaż 
komponentów (sztyca, kierownica, mostek itp.) bez ryzyka. Nie zobaczysz już 
zablokowanej w ramie sztycy lub zbyt mocno dokręconego wspornika! 
Obecność mikrokuleczek zapewnia odpowiednią przyczepność dla mniejszego 
momentu dokręcania, pomagając chronić komponenty. Jest bezpieczna  
dla wszystkich materiałów użytych w rowerach.

POJEMNOŚĆ 50 ml
ART NO.  9609

PRO II GREASE
PRZECIWKO RDZY I KOROZJI - Wysoka ochrona.
DŁUŻSZA OCHRONA - Mniej aplikacji dla tych 
samych rezultatów.

TUBA 150 ml
ART NO.  9605 
CENA 25,90 zł 

PUSZKA 1L
ART NO.  9606 

+

KONSERWACJA

42,90 zł

115,90 zł



Antyprzebiciowa wkładka pomoże chronić i przedłużyć 
żywotność dętki. Użyj Z Liner, aby jeździć ze spokojną głową.

ZASTOSOWANIE KOLOR SZEROKOŚĆ WAGA ART NO. CENA

CITY/LEISURE 700c 
& 28’’ Orange 27 mm 2 x 60 g 9721 65,90 zł

MTB 24’’, 26’’, 29’’, 
27.5’’, 650b Blue 34 mm 2 x 90 g 9738 73,90 zł

ENDURO, DH
27,5’’, 29’’ Purple 50 mm 2 x 135 g 9723 89,90 zł

Z LINER

Z BAR PLUGS

PROSTY W UŻYCIU - Nie ma potrzeby zdejmowania opony.  
NIEZAWODNOŚĆ - Długotrwała naprawa przebić od 1 do 5 mm. 
ŁATWY DOSTĘP - Możliwość wyjęcia bez użycia narzędzi za pomocą 
rozsuwanego systemu śrub. 
DYSKRETNY Z ELEGANCKIM WYKOŃCZENIEM - Zintegrowany  
z kierownicą. Zaślepki na końcach prętów z anodowanego aluminium. 
MOŻLIWOŚĆ ZAMOCOWANIA ŁAŃCUCHA - Adapter szydła może być użyty  
do zabezpieczenia łańcucha zabezpieczającego  (łańcuch nie wchodzi  
w skład zestawu).

+

Zestaw do naprawy opon bezdętkowych, który znajduje się wewnątrz kierownicy. 
Posiada dwie odpinane części. Pierwsza część zawiera narzędzie oraz trzy korki  
do opon o grubości 5 mm, a druga część ma nóż z trzema korkami do opon 2 mm. 
Nie potrzebujesz żadnych narzędzi, aby przymocować go do kierownicy; wystarczy 
obrócić aluminiową część zewnętrzną. Każdą część można przymocować z lewej  
lub prawej strony w zależności od preferencji rowerzysty. 

MATERIAŁ Zaślepki kierownicy z anodyzowanego aluminium
DŁUGOŚĆ 2 x 50 mm
KOMPATYBILNOŚĆ średnica wewnętrzna kierownicy 17,5 - 21 mm 
WAGA 75g
WTYCZKI 3 x Ø 2mm + 3 x Ø 4mm
ART NO. 4301

KONSERWACJA

129,90 zł



MATERIAŁ
Anodowane złącza aluminiowe
DŁUGOŚĆ 2 x 50 mm
ZAWARTOŚĆ
Rozwiertak do opon
6 zatyczek do opon
3 x Ø 2 mm + 3 x Ø 5 mm

ART NO. 4302

1 needle tool

TUBLESS REPAIR KIT 
ZESTAW NAPRAWCZY DO OPON BEZDĘTKOWYCH

PROSTY W UŻYCIU - Nie ma potrzeby usuwania opony.
MOŻNA DOŁĄCZYĆ ŁAŃCUCH - Rozwiertak można wykorzystać  
do zabezpieczenia łańcucha (łańcuch nie należy do wyposażenia).
NIEZAWODNOŚĆ - Trwała naprawa przebić od 1 do 5 mm.

+

MATERIAŁ Aluminium, Stal i Poliamid
WAGA 53 gramy
WYMIARY  Ø22mm x 110mm
ZAWARTOŚĆ
3 x 2 mm + 2 x Ø 4 mm

ART NO. 4304

1 needle tool

TUBLESS REPAIR KIT 
NARZĘDZIE DO SZYBKIEJ NAPRAWY OPON 
BEZDĘTKOWYCH W TUBIE Z KLIPSEM

PROSTY W UŻYCIU - Nie ma potrzeby usuwania opony.
TRWAŁOŚĆ - Trwale uszczelnia przebicia do 5 mm 
dla przedłużenia żywotności opony. 
ŁATWY DOSTĘP - Łatwy w użyciu, nawet podczas noszenia 
rękawic. 
MOUNTING CLIP - W zestawie klips do montażu na rowerze. 
WSZECHSTRONNY - Zintegrowane narzędzie do dokręcania rdzenia 
zaworu oraz możliwość dołączenia zapasowego ogniwa łańcucha 
(brak w zestawie).

+

Tubeless Repair Kit to zestaw naprawczy do opon bezdętkowych. Dys-
kretny, łatwo znajdzie swoje miejsce na rowerze dzięki dołączonemu mo-
cowaniu lub w kieszeni koszulki. Odkręcając jedną stronę, masz dostęp do 
narzędzia dwufunkcyjnego (rozwiertak i igła) używanego do umieszczenia 
korka w oponie. Z drugiej strony część do przechowywania z 5 wtyczkami 
(Ø 2 mm i Ø 4 mm) . Trwały i szybki, jest idealnym rozwiązaniem w terenie, 
gdy płyn prewencyjny to za mało by wypełnić nieszczelność.

TUBLESS PLUGS
ZATYCZKI DO OPON BEZDĘTKOWYCH

ZATYCZKI 3 x Ø 2mm 
ART NO. 4303

KONSERWACJA

34,90 zł

13,90 zł

85,90 zł



REPAIR SPRAY 
SPRAY DO NAPRAWY DĘTEK

Nasz spray naprawczy naprawia i natychmiast dopompowuje przebite opony 
bez konieczności wymiany dętki. Ten rodzaj szybkiej i prostej naprawy pozwala 
kontynuować jazdę bez konieczności naprawy. Działanie nie jest długotrwała, 
ponieważ wstrzyknięty produkt wysycha w ciągu kilku dni. Wskazana jest wymiana 
dętki lub jej naprawa. Spray naprawczy staje się mniej skuteczny  
w przypadku przebić większych niż 2 mm.

POJEMNOŚĆ 100 ml
ART NO.  1126

SZYBKO I ŁATWO 
Nie ma potrzeby wymiany dętki na zewnątrz. 
KOMPATYBILNY ZE WSZYSTKIMI TYPAMI ROWERÓW 
Wszystkie rodzaje opon - bezdętkowe lub standardowe  
ŁATWY DO WOŻENIA 
Kompaktowy, można go przymocować do roweru  
za pomocą systemu mocowania.

+

KONSERWACJA

25,90 zł



REPAIR KIT 
UNIVERSAL+

TARKA ZE STALI NIERDZEWNEJ
Wydajny na wszystkich powierzchniach.

8 łatek (6 x Ø 25 mm, 1 x 24 * 35 mm, 1 x 30 * 50 mm)
1 klej 5 g
1 tarka ze stali nierdzewnej
2 łyżki do opon

ART NO. 1122 

DP20

MATERIAŁ Żywica technopolimerowa
ART NO.  2001A

KOMPLET TRZECH ŁYŻEK DO OPON

NASZE ZESTAWY NAPRAWCZE POMOGĄ ŁATWO 
I BEZPIECZNIE NAPRAWIĆ DĘTKĘ.

KONSERWACJA

14,90 zł

8,90 zł


